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Proč nemůže lidstvo řešit své problémy? 

Víte, že první a poslední věci Bible ukazuje Ježíš kázal o dotyčné evangelium Božího království? 

Víte, že království Boží byl kladen důraz na apoštoly a ty první, které za nimi?  

Je Boží království je osoba Ježíše? Je Božím Království Ježíše žít svůj život v nás teď? Je království Boží 
nějaký druh budoucího skutečného království? Uvěříte, co Bible učí? 



Co je to království? Jen to, co je Boží Království? Co učí Bible? Co si brzy křesťanský kostel učit?  

Uvědomujete si, že konec nemůže přijít, dokud se Boží království hlásáno celému světu jako svědek? 

Na fotografii je na předním krytu ukazuje beránka vleže s vlkem jako složen Burdine Tiskařské a grafické. Na 
fotografii na zadním krytu je součástí původního kostela Božího domu v Jeruzalémě přijatá v roce 2013 Dr. Bob 
Thiel.  
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1. Má lidstvo má řešení? 

Svět čelí mnoha problémům. 

Mnozí lidé mají hlad. Mnozí lidé jsou utlačováni. Mnoho lidí čelí chudobě. Mnoho národů jsou ve 
vážném dluhu. Děti, včetně těch nenarozených, čelí zneužívání. Rezistentní vůči lékům nemoci týkat 
mnoho doktorů. Významných průmyslových měst má vzduch příliš znečištěný, že jsou zdravé. Různí 
politici hrozí válku. Teroristických útoků držet děje. 

Může světoví vůdci vyřešit problémy, kterým čelí lidstvo? 

Mnozí si to. 

Nový univerzální Agenda 



Dne 25. září 2015, po key-note projevu vatikánské František, že 193 národů Organizace spojených 
národů (OSN) Hlasovali realizovat "17 Udržitelný rozvoj cílů" toho, co původně byl nazván  Nový 
univerzální Agenda. Zde jsou 17 cíli OSN: 

Cílem 1. Konec chudoby ve všech jejích formách všude 

Cílem 2. Konec hlad, zajistit globální potravinovou bezpečnost a lepší výživu a podporu 
udržitelného zemědělství 

Cílem 3. Ujistěte se, zdravý život a podporu pohody pro všechny v každém věku 

Cílem 4. Zajistit inkluzivní a spravedlivý kvalitní vzdělání a podporovat příležitosti k 
celoživotnímu učení pro všechny 

Cílem 5. Dosáhnout rovnost pohlaví a posílit všechny ženy a dívky 

Cílem 6. Zajištění dostupnosti a udržitelného hospodaření s vodou a hygienickým zařízením 
pro všechny 

Cílem 7. Zajistit přístup k cenově dostupné, spolehlivé, udržitelné a moderní energii pro 
všechny 

Cíl 8. prosazovat udržitelný, podporující začlenění a udržitelný hospodářský růst, plnou a 
produktivní zaměstnanosti a důstojné práce pro všechny 

Cílem 9. Build pružná infrastruktura, podporovat inkluzivní a udržitelné industrializace a 
podporovat inovace 

Cílem 10. Snížení nerovnosti uvnitř a mezi jednotlivými zeměmi 

Cílem 11. Udělat měst a lidských sídel inclusive, bezpečné, pružné a udržitelné 

Cílem 12. Zajistit udržitelné spotřeby a výroby 

Cílem 13. přijmout naléhavá opatření pro boj proti změně klimatu a její dopady 

Cílem 14. zachovat a udržitelným způsobem využívat oceánů, moří a mořských zdrojů pro 
trvale udržitelný rozvoj 

Cílem 15. Chránit, obnovu a podporovat udržitelné využívání suchozemských ekosystémů, 
udržitelné hospodaření v lesích, boji proti desertifikaci a zastavit a zvrátit degradaci půdy a 
zastavení úbytku biologické rozmanitosti 

Cílem 16. podporovat mírové společností podporujících začlenění udržitelného rozvoje, zajistit 
přístup ke spravedlnosti pro všechny a vytvořit efektivní, spolehlivé a začlenění instituce na 
všech úrovních 

Cílem 17. Posílit způsoby provádění a oživení globální partnerství pro udržitelný rozvoj 

Tato agenda má být plně provedena do roku 2030, a je také nazýván 2030 Agenda pro udržitelný 
rozvoj. Klade si za cíl vyřešit onemocnění, kterým čelí lidstvo prostřednictvím regulace, vzdělávání a 
mezinárodní a mezináboženského spolupráce. Zatímco mnoho z jejích cílů jsou dobré, některé jeho 



metody a cíle jsou zlí (srovnej Genesis 3: 4). Tato agenda, také je v souladu s František jeLaudato 
Si encykliky. 

"Nový univerzální Agenda" mohl být nazýván "New Catholic agenda" za slovo "katolický" znamená 
"univerzální". František volal přijetí nového univerzálního programu "Důležitým znamením naděje." 

František ocenil i mezinárodní dohodu s názvem COP21 (oficiálně titulovaný 21. konferenci smluvních 
stran Rámcové úmluvy OSN o změně klimatu) v prosinci 2015, a doporučil národy "pečlivě sledovat 
silnici před sebou, a se stále rostoucím pocitem solidarity ". 

I když nikdo nechce dýchat znečištěný vzduch, hladovět, být ochuzen, být ohrožena, atd., Bude tato 
mezinárodní solidarity řešit problémy, kterým čelí lidstvo? 

Track Record Organizace spojených národů 

Organizace spojených národů byla vytvořena a založena dne 24. října 1945, po druhé světové válce, 
aby se zabránilo další takovou konfliktu a snažit se podporovat mír ve světě. Na svém vzniku se OSN 
měla 51 členských států; v současné době existuje 193. 

Tam byly stovky, ne-li tisíce, konfliktů po celém světě od Spojených národů tvořil, ale my jsme ještě 
neměli, co by se dalo označit jako třetí světové války. 

Někteří věří, že mezinárodní spolupráce jako OSN tvrdí, že podporovat, v kombinaci s typem 
mezináboženského a ekumenické agendy, František a mnoho dalších náboženští vůdci se snaží 
podporovat, přinese mír a prosperitu. 

Nicméně, traťový rekord pro Organizaci spojených národů, aby to nebylo dobré. Kromě četných 
válečných konfliktů od roku Organizace spojených národů tvořil vícenásobné miliony hlad, uprchlíci a 
/ nebo zoufale chudí. 

Více než před deseti lety, OSN je uvedeno na realizaci svých rozvojových cílů tisíciletí. To mělo osm 
"rozvojové cíle", ale to nebyla úspěšná, a to i podle samotné OSN. byly přijaty tak, v roce 2015, jeho 
takzvané "17 Udržitelný rozvoj Cíle". Některé z nich jsou optimistické. Někteří jej považují za utopické 
fantazie. 

Pokud jde o utopii jde, 6. května 2016, František řekl snil o humánní evropské utopie, že jeho církev by 
mohlo pomoci, že kontinent dosáhnout. Přesto, papežův sen se ukáže být noční můra (viz Zjevení 18). 

Mohou existovat určité spolupráci a úspěch, ale ... 

Merriam Webster slovník uvádí, že utopie je "fiktivní místo, v němž se vláda, zákony a společenské 
podmínky jsou perfektní." 

Bible učí, že lidstvo nemůže vyřešit své problémy sama: 

23 Ó Pane, vím, že cesta člověka není sám v sobě; To není člověk, který chodí nasměrovat své 
vlastní kroky. (Jeremiáš 10:23, NKJV po celém není-li uvedeno jinak) 

Bible učí, že mezinárodní spolupráce se nezdaří: 

16 Setření a bída na cestách jejich, 17 A cesty pokoje nepoznali 18 Není bázně Boží před očima 
jejich.. (Římanům 3: 16-18) 



Přesto mnoho lidí pracuje na jejich pohledu na utopické společnosti, a někdy dokonce pokusit se 
zapojit náboženství. Ale téměř nikdo jsou ochotni následovat způsoby jediného pravého Boha. 

To neznamená, že nedojde k žádnému pokroku některého ze Spojených národa nebo cílů 
Vatikánu. Tam bude nějaký, stejně jako některé překážky. 

Ve skutečnosti, a pravděpodobně po masivním konfliktu, což je druh mezinárodní mírové dohody 
budou souhlasil s a potvrzeno (Daniel 9:27). Když je, mnozí mylně mají tendenci se domnívat, že 
lidstvo bude přinášet o více klidné a utopické společnosti. 

Mnozí budou přijata tímto mezinárodním "utopické pokroku" (viz Ezechiel 13:10), stejně jako různé 
znamení a zázraky (2 Tesalonickým 2: 9-12). Ale Bible říká, že takový mír nevydrží (Daniel 9:27; 11: 31 
až 44), navzdory tomu, co představitelé mohou tvrdit (1 Tesalonickým 5: 3; Izajáš 59: 8).  

Pokud lidstvo je naprosto neschopná skutečně přináší informace o utopii, je nějaký druh utopie je to 
možné? 

Ano. 

2. Jaké Evangelium Ježíš Preache? 
Bible učí, že utopickou společnost, nazvaný Království Boží, nahradí lidské vlády (Daniel 2:44, Zj 11:15; 
19: 1-21). 
Když Ježíš začal svou veřejnou službu, začal kázat o evangeliu Božího království. Zde je to, co Mark 

hlášeny: 
14. Nyní poté, co John byl uvězněn, přišel Ježíš do Galileje a kázal evangelium království 
Božího, 15 a řekl: "Čas se naplnil a Boží království je na dosah ruky. Obraťte se a věřte evangeliu" 
(Marek 1: 14-15). 

Termín gospel, pochází z řeckého slova přepsal jak euangelion, a znamená "dobrou zprávu" nebo "dobré 
zprávy". V Novém zákoně, anglické slovo "království", týkající se Božího království, je zmíněn přibližně 

149 krát v NKJV a 151 v Remeši Douay Bibli. Pochází z řeckého slova přepsal jak Basileia která znamená 

pravidlo nebo říše královské rodiny. 
Lidské království, stejně jako Boží království, mají krále (Zjevení 17:14), které pokrývají geografickou 
oblast (Zjevení 11:15), mají pravidla (Izajáš 2: 3-4, 30: 9), a mají předměty (Lukáš 13:29). 
Zde je první veřejná vyučování od Ježíše, že Matouš zaznamenává: 

23 A Ježíš chodil celou Galileu, učil v jejich synagogách, kázal evangelium království (Matouš 

04:23). 
Matthew také zaznamenává: 

35 Ježíš obcházel všechna města i vesnice, učil v jejich synagogách, kázal evangelium království 

(Matouš 9:35). 
Nový zákon ukazuje, že Ježíš bude vládnout navždy: 

33 A on bude kralovat nad domem Jákobovým navždy a jeho království bude bez konce (Lukáš 

01:33). 
Lukáš zaznamenává, že účel, že Ježíš byl poslán bylo kázat Boží království Všimněte si, co Ježíš učil.: 



43 Řekl jim: "Musím zvěstovat Boží království do jiných měst Také proto, že pro tento účel jsem 

byl poslán" (Lukáš 04:43). 
Už jste někdy slyšeli, že kázal? Už jste někdy si uvědomit, že Ježíšova účel, pro odesílání bylo kázat Boží 

království? 
Luke také zaznamenává, že Ježíš jít a hlásat Boží království: 

10 A apoštolové, když se vrátili, vypravovali jemu všecko, co udělali. . Pak mu je vzal a šel stranou 

soukromě na opuštěném místě, které patří do města zvané Betsaido 11 Když to zástupy věděli, šli 

za ním; a získal je a vyprávěl jim o Božím království (Lukáš 9: 10-11). 
Ježíš učil, že království Boží by mělo být nejvyšší prioritou pro ty, kteří by ho následovat: 

33 Ale hledat nejprve Boží království a jeho spravedlnost (Matouš 06:33). 
. 31 Ale hledejte Boží království a všechny tyto věci bude přidáno 32 Neboj se, malé stádce, neboť 

se zalíbilo Otci vašemu dáti vám království (Lukáš 12: 31-32). 
Křesťané mají hledat nejprve Boží království. Dělají to tím, že tuto svou nejvyšší prioritu tím, že žije jako 

Kristus by musel jich při životu a těší se na jeho návrat a království. Přesto většina, kteří vyznávají Krista, 

a to nejen nesnaží nejprve Boží království, že ani neví, co to je. Mnozí také falešně věří, že jsou zapojeny 

do světské politiky je to, co Bůh očekává od křesťanů. Tím, že chápání Boží království, nemají žít teď, jak 

by měly, nebo pochopit, proč je lidstvo tak chybné. 
Všimněte si také, že království bude věnována malá stáda (srovnej Římanům 11: 5). Trvá pokoru být 

ochotni být součástí skutečného malého stáda. 
Království Boží nebyla dosud stanovena na Zemi 
Ježíš učil, že jeho následovníci měli modlit za království přijít, a proto nemají už mají to: 

9 Náš Otče v nebesích, posvěť se jméno. 10 Přijď tvé království. Se tvá vůle (Matouš 6: 9-10). 
Ježíš poslal své učedníky, aby kázali království Boží: 

1 Potom zavolal svých dvanáct učedníků pohromadě a dal jim sílu a moc vyhánět všechny 

démony a léčit nemoci 2 I poslal je, aby kázali království Boží (Lukáš 9: 1-2).. 
Ježíš učil, že jeho přítomnost sama nebyla království, jako království nebyla stanovena na Zemi, pak: 

28 Ale když vyháním démony Duchem Božím, jistě Boží království který na vás sestoupí (Matouš 

12:28). 
Skutečný království je v budoucnosti. Není to tady jako těchto veršů z Marka výstavy: 

47 A pokud se vaše oko svádí k hříchu, utrhnout ji ven. Je pro tebe lepší vejít do království Božího 

s jedním okem, spíše než mít obě oči, který odevzdává ... (Marek 9:47). 
23 Ježíš se rozhlédl a řekl svým učedníkům: "Jak těžké je pro ty, kteří statky mají, vejdou do 

Božího království!" 24 Učedníci užasli nad jeho slovy. Ale odpověděl opět Ježíš a řekl jim: "Děti, 

jak je těžké pro ty, kteří důvěřují v bohatství vstoupit do Božího království! 25 To je snadnější pro 
velblouda projít uchem jehly, než aby bohatý člověk vstoupit do Božího království "(Mk 10: 23-
25). 



25 Amen, pravím vám, že já už pít z plodu vinné révy až do onoho dne, kdy ho budu pít nový v 

království Božím "(Marek 14:25). 
43 Josef z Arimatie, prominentní člen rady, který byl sám čeká na Boží království, přicházející a 

bere odvahu ... (Marek 15:43). 
Ježíš učil, že království není nyní součástí tomto světě: 

Odpověděl 36 Ježíš "Moje království není z tohoto světa Kdyby moje království bylo z tohoto 

světa, moji služebníci by bojovali, abych nebyl vydán Židům, ale teď Mé království není odsud." 
(John 18: 36). 

Ježíš učil, že království přijde po Znovu přijde a že bude jeho King: 
31 "Až přijde Syn člověka ve své slávě a všichni andělé s ním, posadí se na trůnu své 

slávy. 32 Všechny národy budou shromážděny před ním a on se je od sebe oddělit jeden od 
druhého, jako pastýř odděluje ovce od kozlů. 33 A Ten bude udávat ovce po své pravici, ale kozly 
pak na levici. 34 Pak král řekne těm po své pravici:, Pojďte, požehnaní mého Otce , zdědí 
království je pro vás připraveno od založení světa (Matouš 25: 31-34). 

Vzhledem k tomu, Boží království není tady, nebudeme vidět skutečnou utopii až poté, co bylo 

zjištěno. Vzhledem k tomu, většina z nich nerozumí Boží království, oni nedokážou pochopit, jak Jeho 

milující vláda funguje. 
Co řekl Ježíš království bylo jako? 
Ježíš několik vysvětlení toho, co Boží království je jako: 

26 A on řekl: "království Boží, jako kdyby člověk by měl rozptýlit semeno na zem, 27 a měl by spát 

v noci a stoupat po dni, a semeno by klíčit a růst, sám neví jak. 28. Výtěžky země plodiny samo o 
sobě: první čepel, pak hlava, potom plné obilí v hlavě 29 Ale když se obilí dozrává, okamžitě mu 
staví do srpu, protože nastala žeň "(Marek 4:. 26- 29). 
18 Potom řekl: "Co je Boží království líbí a na co mám porovnat ji 19 Je jako zrnko hořčice, které 

člověk vzal a dal do své zahrady;? A to rostl a stal velký strom, a ptáci ve vzduchu vnořené v jeho 
větvích. "20 a opět řekl:" to, co mám přirovnám Boží království? 21 je jako kvas, který žena vmísí do 
tří měřic mouky, až se všechno prokvasí "(Lukáš 13: 18-21). 

Tyto podobenství naznačují, že na první, Boží království je poměrně malý, ale stane se velký. 
Luke také zaznamenal: 

29 Přijdou od východu i západu, od severu a jihu, a sednout si v Božím království (Lukáš 13:29). 
To znamená, že království Boží bude mít lidi z celého světa. Bude neměla být omezena na ty, kteří mají 

Izraelity předky. Lidé budou sednout si v tomto království. 
Luke 17 a království 
Luke 17: 20-21 perplexes některé z nich. Ale než se dostane k tomu, všimněte si, že lidé budou skutečně 

jíst v Božím království: 
15 "Blaze tomu, kdo bude jíst chléb v království Božím!" (Lukáš 14:15). 

Vzhledem k tomu, lidé budou (v budoucnu), jedí v Božím království, to není jen něco, co zrušil v jejich 
srdcích teď, navzdory nesprávnému / nedorozumění Luke 17:21, které naznačují něco jiného. 
Moffatt překlad Lukáš 17: 20-21 by měl pomoci pochopit některé: 



20 On byl požádán farizeů, když království Božího přijde, on jim odpověděl: "Božího království 

nepřichází, jak doufáte, že zahlédnout ní; 21 nikdo nebude říkat," Tady je to "nebo" K dispozici to 

je, "na Božím království je nyní ve svém středu." (Lukáš 17: 20-21, Moffatt) 
Všimněte si, že Ježíš mluvil s nepřevedených, tělesným a pokrytecké farizeů. Ježíš "odpověděl jim," - 

bylo to farizeové, kteří Ježíše ptali na otázku. Odmítli Ho poznat. 
Byly v kostele? Ne! 
Ježíš byl také nemluví o kostele brzy být organizovány. Stejně tak se mluví o nálad v mysli nebo srdce. 
Ježíš mluvil o jeho vlády! Farizeové se ho nežádám o kostela. Oni nic o jakékoliv novozákonní církve brzy 

začal věděl. Nebyli žádat o typu hezké sentimentu. 
Jestliže jeden si myslí, že Boží království je Církev - a Boží království je "uvnitř" farizeů - byl kostel v 

farizeů? Samozřejmě, že ne! 
Takový závěr je poněkud směšné, je to tak? Zatímco některé protestantské překlady přeložit část Luke 

17:21 jako "Boží království je" uvnitř vás "(NBK / KJV), i katolická Nový Jeruzalém Biblesprávně překládá, 
že jako" Boží království je mezi vámi. " 
Ježíš byl jedním z, ve středu, farizeů. Nyní, farizeové mysleli, že se těšil na Božím království. Ale oni to 

nepochopili. Ježíš vysvětlil, že by to neměl být lokální nebo omezené Kingdom pouze pro Židy, protože 

se zdálo, že myslí (a ani kostel jako někteří nyní věří). Boží království by nemělo být jen jedním z mnoha 

lidských a viditelných říší, které by lidé mohli poukazují nebo vidí, a řekne: "To je ono, tady"; nebo "to je 

království, tamhle." 
Ježíš sám se narodil jako král tohoto království, jak mu jasně řekl Pilát (Jan 18: 36-37). Pochopte, že Bible 

používá termíny "král" a "království" zaměnitelně (např Daniel 7: 17-18,23). Král budoucího Božího 

království bylo tehdy a tam, stojící vedle k farizeům. Ale oni by ho nepoznal jako jejich král (Jan 

19,21). Když se vrátí, bude svět ho odmítnout (Zjevení 19:19). 
Ježíš pokračoval v následujících verších u Lukáše 17, popisovat jeho druhém příchodu, kdy království Boží 
rozhoduje vší země (pokračování s Moffatt konzistence v této kapitole): 

22 svým učedníkům řekl: "Přijde doba, kdy budete dlouho a dlouho marně mít ještě jeden den 

Syna člověka. 23 Lidé budou říkat:" Vidíš, tady je! " "Vidíš, tady je!" ale nejdou ven nebo spustit 

po nich, 24. jako blesk, který svítí z jedné strany oblohy na druhý, tak bude Syn člověka na jeho 
vlastní den. 25 Ale on musí nejprve snášet velké utrpení a musí být odmítnut současná generace 
(Lukáš 17: 22-25, Moffatt). 

Ježíš o bleskové blikání, stejně jako u Matouše 24: 27-31, popisující jeho druhém příchodu vládnout 

celému světu. Ježíš neříká, že jeho lidé nebudou mít možnost ho vidět, až se vrátí. Lidé se ho nepoznal 

za svého krále a bude bojovat proti němu (Zjevení 19:19)! Mnozí si budou myslet, Ježíš představuje 

Antikrist. 
Ježíš neříká, že království Boží byla v rámci těchto farizeů-On jim na jiném místě řekl, že se nebude v 

království, protože jejich pokrytectví (Matouš 23: 13-14). Ani byl Ježíš říká, že církev bude království. 
Boží království je něco, co lidé budou jednoho dne budou moci vstoupit - stejně jako při vzkříšení 

spravedlivých! Přesto i Abraham a další patriarchové daleko ještě nejsme (viz Židům 11: 13-40). 



Učedníci věděli, že království Boží není v nich osobně té doby, a že to muselo vypadat jako následující, 
který přišel poté, co Luke 17:21, ukazuje: 

11 Nyní, když slyšeli, mluvil další podobenství, protože byl blízko Jeruzaléma a protože si myslel, 

že království Boží by se okamžitě objeví (Lukáš 19:11). 
Království byl jasně v budoucnu 
Jak můžete říct, jestli království je blízko? V rámci řešení této otázky, Ježíš uvedeny prorocké události 

(Lukáš 21: 8-28) a pak učil: 
29 Podívejte se na fíkovníku, a všechny stromy. 30 Když už pučící, vidíte a víte sami, že léto už je 

blízko. 31 Tak i vy, když uvidíte tyto věci se děje, vězte, že Boží království je v blízkosti(Lukáš 21: 
29-31). 

Ježíš chtěl svůj lid následovat prorocké události vědět, kdy království přijít. Ježíš na jiném místě řekl svým 

lidem, aby sledovat a věnovat pozornost prorockých událostí (Lukáš 21:36, Marek 13: 33-37). Přes 

Ježíšových slov, mnozí sleva dívá prorocky-vázané světové události. 
V Lukášovi 22 a 23 Ježíš znovu ukázal, že Boží království bylo něco, co bude splněna v budoucnosti, kdy 
učil: 

15 "S vroucí touhou jsem si přál jíst s vámi tohoto beránka předtím, než budu trpět; 16 Říkám vám, 

že už nebude jíst, dokud vše nedojde naplnění v království Božím." 17 Potom vzal kalich, vzdal 
díky a řekl: "Vezměte jej a rozdělte mezi sebou; 18 Neboť pravím vám, že nebudu pít z plodu 
vinné révy, dokud nepřijde Boží království" (Lukáš 22: 15-18). 
39 Ale jeden z těch zločinců, kteří byli s ním ukřižováni s ním bylo rouhání a řekl: "Jsi-li Mesiáš, 

zachraň sám sebe a zachrání nás také." 40 A jeho společník ho napomenul a řekl mu: "Jsi ani bojí 

Boha? Pro vás jsou také k odsouzení s ním. 41 A my oprávněně tak, protože jsme hodni, neboť 

jsme splacen v souladu s tím, co jsme udělali, ale nic zlého bylo provedeno tento jeden."42 A řekl 
Ješuovi" Můj Pane, pamatuj na mne, až přijdeš do svého království "43 Ale Ježíš mu řekl:" Amen, 
že dnes pravím vám budeš se mnou v ráji "(Lukáš 23:.. 39-43, aramejština v jednoduché 
angličtině ) 

Království Boží nepřišel jakmile Ježíš byl zabit a to buď jako oba Marek a Lukáš nám ukazují: 
43 Josef z Arimatie, prominentní člen rady, který byl sám čeká na Boží království, přicházející a 

bere odvahu ... (Marek 15:43). 
51 Byl z Arimatie, město Židů, který sám byl také čeká na Božím království (Lukáš 23:51). 

Všimněte si, že je to po vzkříšení, že jeden se narodí znovu v Božím království jako John záznamů: 
Odpověděl 3 Ježíš mu odpověděl: "Amen, pravím vám, není-li člověk narodit znovu, nemůže 

spatřit království Boží." 4 řekl Nikodém mu: "Jak se může člověk narodit, když je starý? ? může 
vstoupit podruhé do lůna své matky a narodit se "5 Ježíš odpověděl:" Amen, pravím vám, není-li 
člověk rodí z vody az Ducha, nemůže vejít do království Božího (Jan 3: 3 -5). 

Vezměme si, že poté, co byl Ježíš vzkříšen, Znovu učil o Božím království: 
3 On také představil naživu po svém utrpení mnoha 
neomylní důkazy, být viděn jimi během čtyřiceti dní a mluví o těch věcech, do království Božího 
(Sk 1: 3). 



První a poslední kázání, že Ježíš byl o Božím království! Ježíš přišel jako posel učit o tom království. 
Ježíš také měl apoštol John psát o tisícileté království Božího, který by byl na zemi. Všimněte si, co měl 
John zápis: 

4 Viděl jsem duše těch, kteří byli popraven za jejich svědectví Ježíšovo a pro slovo Boží, který 

neměl před dravou šelmou ani jejím obrazem a nepřijali její znamení na čelo nebo na jejich 

rukou. A žili a vládli s Kristem tisíc let (Zjevení 20: 4). 
Raní křesťané učí, že tisícileté království Boží by byl na zemi a nahradit vlády světa jak učí Bible (viz 
Zjevení 5:10, 11:15). 
Proto, pokud je tak důležité, Boží království, dosud nejvíce slyšeli hodně o tom? 
Částečně proto, že Ježíš mu volal tajemství: 

11 A řekl jim: "Vám je dáno znát tajemství království Božího, ale těm, kteří jsou vně, všechny věci 

přicházejí v podobenstvích (Mk 04:11). 
Dokonce i dnes pravý Boží království je záhadou pro většinu. 
Zvažte také, že Ježíš řekl, že konec (věku) přijde (brzy) poté, co evangelium království je kázáno po celém 
světě jako svědek: 

14 A toto evangelium o království bude kázáno po celém světě na svědectví všem národům, a 

potom přijde konec (Matouš 24:14). 
Hlásání evangelia o Božím království je důležitá a je třeba provádět v těchto posledních časech. Je to 

"dobrá zpráva", neboť nabízí skutečnou naději humanitních neduhy, navzdory tomu, co političtí vůdci 
mohou učit. 
Máte-li v úvahu Ježíšova slova, by mělo být jasné, že pravý křesťanský kostel třeba hlásat, že 

evangelium království nyní. To by mělo být jeho nejvyšší prioritou pro církev. A aby to udělat správně, 
je třeba více jazyků využity. 
To je to, co Pokračování Boží církev se snaží dělat. A to je důvod, proč tato publikace byly přeloženy do 

desítek jazyků. 
Ježíš učil většina nepřijme jeho cestě: 

13 "Vejděte těsnou branou, neboť široká je brána a široká cesta, která vede do záhuby; a mnoho 
je těch, kteří po ní jdou 14 Vzhledem k tomu, úzká je brána a obtížná je cesta, která vede k 
životu, a. existuje několik, kteří ji najít (Matouš 7: 13-14). 

Evangelium Božího království vede k životu! 
To může být zajímavé si povšimnout, že ačkoli většina vyznávající křesťané se zdá lhostejný k představě, 
že Kristova byl kladen důraz na káže evangelium království Božího, sekulární teologové a historici často 
pochopil, že tohle je to, co Bible skutečně učí. 
Přesto Ježíš sám, očekává své učedníky, aby učit evangeliu o Božím království (Lukáš 9: 2,60). 
Protože budoucnost království budou založeny na Božích zákonech, přinese mír a prosperitu, a 
poslouchají tyto zákony v tomto věku vede k opravdovému míru (Žalm 119: 165; Ef 2:15). 
A to dobrá zpráva o království byla známá v Písmech Starého zákona. 
3. království bylo známo, ve Starém zákoně? 



Ježíšův první a poslední záznam kázání podílí hlásání evangelia o Božím království (Mk 1: 14-15; Skutky 1: 
3). 
Boží království je něco, co Židé Ježíšovy doby měl vědět něco o jak bylo uvedeno v jejich písmech, které 
dnes nazýváme Starý zákon. 

Daniel učil o království 
Prorok Daniel napsal: 

40 Království pak čtvrté bude stejně silný jako železo, neboť železo drtí v kusech a rozbije 

všechno; a jako železo, které rozdrtí, že království bude rozbít na kusy a rozdrtit všechny 

ostatní 41Že jsi viděl nohy a prsty částečně z hrnčířské hlíny a částečně ze železa, bude království 

rozdělené.; Zatím síla železa bude v něm, stejně jako jsi viděl železo smíšené s keramickou 

hlínou. 42Ale prstové noh z částečně ze železa a částečně z hlíny, takže království bude zčásti silné 
a zčásti křehké. 43 Jak jsi viděl železo smíšené s keramickou hlínou, budou se mísí s semene 
mužů;ale nebudou ulpívat vzájemně na sobě, stejně jako železo nemísí s hlínou 44 a ve dnech 

těch králů dá Bůh nebes povstat království, které nebude nikdy zničeno.; a to království nebude 

předáno jinému lidu; musí rozbít na kusy, a všem těm královstvím, a to bude stát navěky (Daniel 

2: 40-44). 
18 Ale svatí Nejvyššího obdrží království, a mají království navždy, a to i na věky věků. " (Daniel 

7:18). 
21 "Pozoroval jsem, a ten roh dělal válku proti svatým a převažující proti nim, 22 až k Starému dnů 

přišel, a rozsudek byl vyroben ve prospěch svatých Nejvyššího, a přišel čas . svatí vlastnit 
království (Daniel 7: 21-22) 

Od Daniel, se dozvídáme, že přijde čas, kdy Boží království zničí království tohoto světa a bude trvat 

věčně. Také jsme se dozvěděli, že svatí budou mít svůj díl v souvislosti s přijetím tohoto království. 
Mnoho porce Danielova proroctví jsou pro naši dobu v 21. století. 
Všimněte si některé pasáže z Nového zákona: 

12 "Deset rohů, které jsi viděl, je deset králů, kteří království nepřijali dosud, ale dostávají orgán 

po dobu jedné hodiny jako králové spolu s šelmou. 13 Tito jsou stejného názoru, a oni budou 
dávat sílu i moc svou šelmě . 14 ty budou válčit s Beránkem, a Beránek zvítězí nad nimi, neboť je 

Pán pánů a král králů, i ti, kteří jsou s ním, se nazývají, vyvolení, a věrní. " (Zjevení 17: 12-14) 
Takže vidíme ve Starém i Novém zákoně koncept, že tam bude čas ukončení pozemské království s deseti 
dílů a že Bůh ho zničit a založit jeho království. 

Isaiah učil o království 
Bůh inspiroval Iz psát o první část Božího království, tisícileté vlády známý jako tisíciletí, tímto způsobem: 

1. Tam vzejde prut z kmene Jesse, a větev se růst z jeho kořenů. 2 Duch Hospodinův se odpočívat 

na něj Duch moudrosti a rozumnosti, duch rady a síly, duch znalostí a strachu z Pána. 
3 Jeho potěšení je ve strachu z Pána, tak že se nebude soudit podle pohledu na jeho očí, ani 

rozhodnout o slyšení mu v uších; 4 Ale 



spravedlivě On bude soudit chudé, a rozhodne se spravedlnosti pro tiché v zemi; Musí udeřit 

zemi holí úst a s dechem svých rtů je povinen zabije bezbožného. 5 Nebo spravedlnost bude pás 
ze svých beder a věrnost pás pasu. 
6 "Vlk bude pobývat s beránkem, Leopard ulehne s mladou kozu, tele a lvíče i krmný dobytek 
spolu budou, a malý hoch je bude vodit 7 dojnici a medvěd se pasou;. Jejich mláďata budou 
odpočívat spolu, a lev bude žrát slámu jako vůl 8 kojené dítě musí hrát podle otvorem kobry na 
jedné straně a odstavené dítě položil ruku do doupěte zmije 9 neuškodí, aniž zahubí na všechno.. 
hoře svatosti své Za zemi, bude plná poznání Hospodina, jako vody pokrývají moře. 
10 "A v ten den bude kořen Jesse, kdo se postaví jako banner lidu,. Pro pohané ho budou hledat, 

a na jeho místo odpočinku bude slavné" (Izajáš 11: 1-10) 
Důvod, proč jsem odkazoval se na to jako první část nebo první etapy Božího království, je, že toto je 
doba, kdy to bude fyzická (před okamžikem, kdy svaté město, Nový Jeruzalém sestupuje z nebe, Zjevení 

21) a bude trvat tisíc let. Isaiah potvrdil fyzický aspekt této fáze, když pokračovala: 
11 To stane se v ten den, že Pán uvede svou ruku ještě podruhé Chcete-li obnovit pozůstatek 

svého lidu, kteří jsou ponechány, od Asýrie a Egypta, od Patros a Kuš, od Elamaa Sinear, az Emat 
a ostrovy moře. 
12 Bude zřízena korouhev pro národy, a bude sestavovat zahnané Izraele a shromáždí rozptýlené 

Judovy Ze všech koutů země. 13 Také závidět Efraim se odchýlit, a nepřátelé Judovi budou 

odříznout; Efraim nebude nenáviděti Judy, a Juda nebude obtěžovat Ephraim 14 Ale oni musí 

letět dolů na rameno Filistinských k západu.; Společně budou loupit lidé z východu; Oni položí 

ruku svou na Idumejské a Moábské; A lidé Ammon jim musí uposlechnout 15 Hospodin bude 

zcela zničit jazýček moře Egypta.; S Jeho prudký vichr Bude třást pěstí přes řeku, a udeří ho do 

sedmi potoků, a aby muži přejet za sucha obutý. 16 Tam bude silnice pro pozůstatek jeho lidu Kdo 

bude ponecháno z Asýrie, As to bylo pro Izrael v den, kdy přišel z egyptské země. (Izajáš 11: 11-

16) 
Izaiáš byl také inspirován k napsání: 

2 Nyní se stane se v posledních dnech, že hora domu Páně se stanoví na vrchu hor, a bude 

vyvýšena nad pahrbky, A všechny národy budou proudit k němu 3 Mnoho lidí přijde a řekne: 

"Pojďte a vstupme na horu Hospodinovu, do domu Boha Jákobova.; On nám bude učit jeho 

cestách a budeme choditi po stezkách jeho "Nebo z Siona vyjde zákon, a slovo Hospodinovo z 

Jeruzaléma 4 On bude soudit mezi národy, a kárat mnoho lidí..; Musí porazit své meče na radlice 

a svá kopí do srpy,. Nation Nepozdvihne proti národu meče, a nebudou se učit válce 

už... 11 velebný vzhled člověka, bude ponížen, povyšování mužů musí být poklonil a Pán sám 

vyvýšen bude v ten den. (Izajáš 2: 2-4,11) 
Tak, bude to utopické doba míru na zemi. V konečném důsledku to bude navždy s Ježíšem 

rozhodnutí. Založené na různých písem (Žalm 90: 4, 92: 1; Izajáš 02:11; Hosea 6: 2), židovský Talmud učí, 

to trvá 1000 let (Babylonian Talmud: Tractate Sanhedrin 97a Folio). 
Izaiáš byl inspirován také psát následující: 

6 Neboť se nám narodí dítě, bude nám je dán syn; A vláda bude na rameni. A Jeho jméno bude 

Divuplný, rádce, Božský bohatýr, Otec věčnosti, Kníže pokoje. 7 K rozmnožování pak toho 
knížetství a pokoje, jemuž nebude konce, sedne na stolici Davidově a na království jeho, až je iv 



řád a stanovit to s soudem a spravedlností od tohoto okamžiku vpřed, dokonce navždy.Horlivost 

Hospodina zástupů to učiní. (Izaiáš 9: 6-7) 
Všimněte si, že Izaiáš řekl, že Ježíš přijde a vytvořit království s vládou. I když mnoho lidí, kteří vyznávají 
Krista každý rok citují tuto pasáž, a to zejména v prosinci, mají tendenci přehlížet, že je prorokuje více 

než skutečnost, že Ježíš se narodí. Bible ukazuje, že Boží království má vláda s právními nad subjekty, a 

že Ježíš bude nad ním. Izajáš, Daniel a jiní prorokovali. 
Boží zákony jsou způsob lásky (Matouš 22: 37-40; John 15:10) a Boží království se bude řídit založen na 

těchto předpisů. Proto je království Boží, a to navzdory kolik na světě, abyste ji viděli, bude založen na 

lásce. 
Žalmy a další 
Nebylo to jen Daniel a Isaiah, že Bůh inspiroval k napsání o nadcházejícím Božím Království. 

Ezekiel byl inspirován psát, že ti z izraelských kmenů (nejen) Židé, kteří byli rozptýleny v době Velkého 

soužení budou shromážděni ve tisícileté království: 
17 Proto říkají: "Toto praví Panovník Hospodin:" Já tě shromáždím z národů, shromáždit vás ze 

zemí, kde jste byli rozptýleni, a dám vám zemi Izraelskou. ' "18 A půjdou tam, a budou odnášet 

všechny jeho ohavnosti a všechny jeho ohavnosti odtamtud. 19 Tedy dám jim srdce jedno, a 

dám nového ducha v nich, a odejmu srdce kamenné z těla jejich, a dát jim srdce masa, 20, které 

mohou mými nařízeními a soudy mé zachovávejte a čiňte je; a oni budou mým lidem a já 

budu jejich Bohem. 21 Ale pokud jde o ty, jejichž srdce následovat touhu po jejich mrzkostí a 

jejich ohavností, obrátím jejich skutky na jejich vlastních hlavách, " 
praví Panovník Hospodin. (Ezechiel 11: 17-21) 

Potomci izraelských kmenů již nebudou rozptýlené, ale bude poslouchat Boží zákony a přestat jíst 
odporné věci (Leviticus 11; Dt 14). 
Všimněte si, že následující v žalmech o Božím království: 

27 Všechny konce svět se bude pamatovat a obrátit se k Pánu, a všechny rodiny národů klanět 

před tebou. 28 Vždyť království je Pán a on vládne nad národy. (Žalmy 22: 27-28) 
6 Tvůj trůn, Bože, je na věky věků; Berla pravosti jestiť berla království tvého. (Psalms 45: 6) 
10 Všechny tvé skutky budeš chválit, Pane, a vaše svatí budou vám žehnej. 11 Budou mluvit o 

slávu Tvého království, a mluvit o vaší moci, 12 Aby v známost uvedli synům lidským moci jeho, A 
slavný majestát jeho království. 13 Tvé království bude království věčné, a vaše panství přetrvává 

napříč všemi generacemi. (Žalm 145: 10-13) 

Různí autoři ve Starém zákoně také psal o aspektech království (např Ezechiel 20:33; Obadiah 21; 

Micah 4: 7). 
Takže, když Ježíš začal učit evangelium Božího království, jeho bezprostřední publikum měl nějakou 

znalost základní koncepce. 



4. Měli apoštolové učí evangelium království? 

Zatímco mnoho akt jako evangelium je jen dobré zprávy o osobě Ježíše, je skutečností, že Ježíšovi 

následovníci učil evangelium Božího království. To je poselství, které Ježíš přinesl. 
Pavel učil Boží království 
Apoštol Pavel píše o Božím království a Ježíše: 

8 A šel do synagogy a mluvili směle po dobu tří měsíců, logické myšlení a přesvědčování o věci 

království Božího (Sk 19: 8). 
25 A skutečně, teď vím, že vy všichni, mezi kterými jsem chodil, káže o království Božím (Sk 

20:25). 
23 A když mu ustanoven den, mnozí přišli k němu v jeho podání, kterým vysvětloval a slavnostně 

svědčil o Božím království, přesvědčit je o Ježíšovi z obou Mojžíšova Zákona a Proroků, od rána 

do večera. ... 31 káže Boží království a učil věci, které jsou o Pánu Ježíši Kristu se vší jistotou, 

nikdo zakazovat ho (Sk 28: 23,31). 
Všimněte si, že Boží království není jen o Ježíši (i když je hlavní část), jak Pavel také učil o Ježíši odděleně 
od toho, co učil o Božím království. 
Pavel také volal to evangelium Boží, ale to bylo ještě evangelium Božího království: 

9 ... jsme vám kázali evangelium Boží ... 12, které byste chodili hodně Bohu, který vás volá do 

svého království a slávě. (1 Tesalonickým 2: 9,12) 
Pavel také volal to evangelium Krista (Římanům 1:16). "Dobré zprávy" o Ježíši, poselství, které učil. 
Vezměme si, že to není jen evangelium o osobě Ježíše Krista, nebo jen o osobní spásu. Pavel řekl 

evangelium Kristovo zahrnuty poslouchali Ježíše, jeho návratu, a Boží soud: 
6 ... Bůh vrátit s utrpením těch, kteří vás obtěžuji, 7 a ti, kteří jsou trápí ostatní s námi, když je Pán 

Ježíš zjevuje z nebe se svými mocnými anděly, 8 v plameni ohně pomstu na těch, kteří neznají 
Boha dát, a na ty, kteří neposlouchají evangelium našeho Pána Ježíše Krista. 9 ty musí být 
potrestán věčného ničení z přítomnosti Pána a od slávy moci jeho, 10 až přijde, v ten den, aby byl 
oslaven jeho svatí a být obdivován mezi všemi těmi, kteří věří, že naše svědectví mezi vámi bylo 
věřil (2 Tesalonickým 1: 6-10). 

Nový zákon ukazuje, že království je něco, co obdrží, ne že bychom nyní plně ji dědičně: 
28 dostáváme království, které nemohou být neotřesitelné (Židům 12:28). 

Můžeme pochopit a těšíme se, že jsou součástí Božího království nyní, ale ještě ne zcela vstoupil ji. 
Paul výslovně potvrdila, že člověk nemusí plně vstoupit do království Božího jako smrtelného člověka, jak 
se to stane po vzkříšení: 

50 Teď to říkám, bratři, že tělo a krev nemůže zdědit království Boží; ani dělá korupce dědičně 

obdrží neporušitelnost 51 Aj, já ti tajemství:. Nebudeme všichni spát, ale všichni budeme 

changed- 52 v okamžiku, v mžiku oka, na poslední trubku. Pro trubka zazní a mrtví budou zvýšena 

neúplatný, a budeme měnit (1 Korintským 15: 50-52). 



1 Zapřísahám vás tedy před Bohem a Pána Ježíše Krista, který bude soudit živé i mrtvé na jeho 

příchod a jeho království (2 Timoteovi 4: 1). 
Paul nejen učil, ale že Ježíš by přinesla království Bohu Otci: 

20 Ale nyní Kristus vstal z mrtvých, a stala se prvotiny těch, kteří zesnuli. 21 Nebo poněvadž skrze 
člověka smrt tím, že člověka nepřišel vzkříšení z mrtvých. 22 Jako v Adamovi všichni umírají, tak i v 
Kristu všichni dojdou života 23 Ale jeden každý v svém pořádku:. prvotiny Kristus, potom ti, kteří 
jsou Kristovi, v příští jeho 24 Potom přijde konec, když Vysvobozuje království Bohu a otci, když 
klade. konec všem pravidla a veškeré autority a moci. 25. musí vládnout, dokud mu má dát 

všechny nepřátele pod jeho nohy. (1 Korintským 15: 20-25). 
Pavel také učil, že nespravedliví (přikázání chrániče) nezdědí Boží království: 

9 Což nevíte, že nespravedliví nezdědí Boží království? Nenechte se oklamat. Ani smilníci, ani 

modláři, ani cizoložníci, ani homosexuálové, ani sodomites, 10, ani zloději, ani lakomci, ani opilci, 
ani utrhači, ani vyděrači zdědí Boží království (1 Korintským 6: 9-10). 
19 Nyní Skutky těla jsou zřejmé, kterými jsou: cizoložství, smilstvo, nečistota, 

oplzlost, 20 modlářství, čarování, nenávist, sváry, žárlivost, výbuchy hněvu, sobecké ambice, 

neshody, bludy, 21závist, vraždy, opilství, zabijačku a podobně; o kterém jsem vám říci předem, 

stejně jako jsem vás také řekl v časové minulosti, že ti, kteří praktikují takové věci, nezdědí Boží 
království (Galatským 5: 19-21). 
5 Za tímto účelem víte, že žádný smilník, nečistého, ani lakomec, který je modlář, nemá dědictví 

v 
království Krista a Boha (Efezským 5: 5). 

Bůh má standardy a požaduje pokání z hříchu, aby mohl vstoupit do jeho království. Apoštol Pavel 

varoval, že někteří by neučí, že: 
6 Divím se, že jste se odvracejí tak brzy od toho, který vás povolal v milost Kristovu, k jinému 

evangeliu, 7 který není jiný; ale existují lidé, kteří vás nepokojí a chtějí převrátit evangelium 

Kristovo. 8 Ale i kdybychom my nebo sám anděl z nebe přišel hlásat jiné evangelium než to, co 
jsme vám zvěstovali, budiž proklet. 9 Jak jsme řekl dříve, takže teď říkám znovu, pokud někdo 

hlásá jiné evangelium než to, které jste přijali, budiž proklet. (Galatským 1: 6-9) 
3 Ale bojím se, aby snad nějakým způsobem, jako had svedl Evu chytrostí svou, takže vaše mysl 

může být poškozen od prostoty, která je v Kristu. 4 Nebo kdyby ten, kdo přijde káže jiného Ježíše, 
kterého jsme se kázal, nebo pokud se zobrazí jiný duch, který jste neobdrželi, nebo jiné 

evangelium, které jste nepřijali - může se dobře smířit s tím! (2 Korintským 11: 3-4) 
Jaký byl "jiný" a "jiný", ve skutečnosti falešné, gospel? 
Falešné evangelium má různé části. 
Obecně platí, že falešné evangelium je věřit, že nemusíte poslouchat Boha a opravdu se snaží žít věrný 

svému způsobem a přitom tvrdit, že znají Boha (srov Matouš 7: 21-23). To inklinuje být sobecky 

orientovaná. 
Had svedl Evu k pádu na falešné evangelium zhruba před 6000 roky (Genesis 3) -a lidé věřili, že vědí lépe 

než Bůh a měl by rozhodnout, dobro a zlo pro sebe. Ano, poté přišel Ježíš Jeho jméno bylo často 



spojovány s různými falešnými evangelií-a toto bylo pokračuje a bude pokračovat do doby konečného 
antikrista. 
Teď zpátky do apoštola Pavla době, falešné evangelium bylo v podstatě gnostické / Mystic směs pravdy a 

omylu. Gnostics v podstatě věřil, že to, co bylo potřeba speciální znalosti k dosažení duchovní vhled, 

včetně záchrany. Gnostics tendenci se domnívat, že to, co udělal, bylo tělo není příliš důležité a byli proti 

poslouchat Boha v záležitostech, jako je sedmý den, sobotu. Jeden takový falešný vůdce byl Simon 

Magus, který byl varován apoštol Petr (Skutky 8: 18-21). 

Ale to není snadné 
Nový zákon ukazuje, že Philip učil Boží Království: 

5 Pak Filip šel dolů do města Samaří a kázal Krista k nim. ... 12 uvěřili Filipovi, jak kázal věci týkající 
se království Božího ... (Sk 8: 5,12). 

Ale Ježíš, Paul, a učedníci učili, že to není snadné vstoupit do Božího království: 
24 Když Ježíš viděl, že se stal velmi smutný, řekl: "Jak těžké je pro ty, kdo mají bohatství vstoupit 

do království boží! 25. Pro to je snadnější pro velblouda projít uchem jehly, než pro bohatého 
muže vstoupit do království Božího. " 
26 A ti, kteří to slyšeli, řekl: "Kdo tedy může být spasen?" 
27 On však řekl: "Což jest nemožného u lidí, možné s Bohem." (Lukáš 18: 24-27) 
22 "Musíme skrze mnohá soužení vejít do království 
Bůh "(Skutky 14:22). 
3 Jsme Bohu děkovat vždycky z vás, bratří, jak je příznačné, protože vaše víra roste nesmírně, a 

láska jednoho každého z vás všech přetéká směrem k sobě navzájem, 4 tak, že my sami pochlubit 
vás mezi církví Bůh za vaši trpělivost a víru ve všech pronásledování a útisku, které 
vydržet, 5, která je zjevné důkazy o spravedlivého soudu Božího, které vám mohou být hoden 
Božího království, pro něž také trpět, 6 neboť se jedná spravedlivý jest u Boha, aby splatit s 
utrpením těch, kteří vás zneklidňují, 7 a dát vám, kteří jsou trápí ostatní s námi, když je Pán Ježíš 
zjevuje z nebe se svými mocnými anděly, (2 Tesalonickým 1: 3-7). 

Vzhledem k problémům, pouze některé jsou nyní volal a volí v tomto věku být součástí toho (Matouš 22: 

1-14; John 6:44; Židům 6: 4-6). Jiní se bude jmenovat později, když Bible ukazuje, že ti, "kdo pochybil v 

duchu přijde k pochopení, a ti, kteří si stěžovali budou učit nauce" (Izaiáš 29:24). 

Peter učil království 
Apoštol Petr učil, že bylo království věčné, a že evangelium Boží musí být pečlivě poslechl, nebo tam by 
byl soud: 

10 Proto, bratří, být ještě větší úsilí, aby se váš hovor a volební jistý, protože pokud budete dělat 

tyto věci, nikdy nebudete klopýtat, 11 tak vstup budou dodávány k vám hojně do věčného 
království našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista (2 Peter 1: 10-11). 
17 V současné době má přijít k rozhodnutí začít v domě Božím; a je-li to začíná u nás první, jaký 

bude konec těch, kdo neposlouchají evangelium Božímu? (1 Petr 4:17). 

Kterou poslední knihu Bible a Dánským královstvím 



Bible říká, že "Bůh je láska" (1 John 4: 8,16) a Ježíš je Bůh (John 1: 1,14) -The Boží království bude mít 
krále, který je láska a jehož zákony podporují lásku, ne nenávidět (viz Zjevení 22: 14-15). 
Poslední kniha Bible konkrétně popisuje Boží království. 

15 A sedmý anděl zatroubil: A bylo mocné hlasy v nebi a řekl: "Království tohoto světa se staly 

království našeho Pána a jeho Mesiáše, a On bude kralovat na věky věků!" (Zjevení 11:15). 
Ježíš bude vládnout v království! A Bible odhaluje dva z jeho titulů: 

16 A On má na svém rouchu a na bedrách svých napsané jméno: Král králů a Pán pánů (Zj 19,16). 
Ale Ježíš jediný, kdo bude vládnout? Všimněte si tuto pasáž ze Zjevení: 

4 A viděl jsem trůny, a seděli na nich, a rozsudek byl spáchán na ně. Potom viděl jsem duše těch, 

kteří byli popraven za jejich svědectví Ježíšovo a pro slovo Boží, který neměl před dravou šelmou 

ani jejím obrazem a nepřijali její znamení na čelo nebo na jejich rukou. A žili a vládli s Kristem 

tisíc let. , . 6 Požehnaný a svatý, kdo má podíl na prvním vzkříšení. Přes takové druhá smrt nemá 

moc, ale budou kněžími Boha a Krista a budou s ním kralovat tisíc let (Zjevení 20: 4,6). 
Praví křesťané budou vzkříšeni vládnout s Kristem tisíc let! Vzhledem k tomu, království bude trvat věčně 

(Zjevení 11:15), ale že vláda byla zmíněna jen 1000 roků. To je důvod, proč jsem se zmínil, jak to dříve 

jako první fázi království-fyzikální, tisíciletá, fáze v protikladu ke konečnému, duchovnější, fáze. 
Několik akcí jsou uvedeny v knize Zjevení jako vyskytující se mezi millennial a konečné fázi Božího 
království: 

7 Nyní, když již uplynula těch tisíc let, satan bude propuštěn ze svého vězení 8 a vyjde, aby 

oklamal národy, které jsou ve čtyřech koutech země, Gog a Magog, aby je shromáždil k boji, 

jejichž počet je písek moře. ... 11 Pak jsem uviděl veliký bílý trůn a toho, který seděl na něm, před 

jehož tváří země i nebe utekla. A tam bylo zjištěno žádné místo pro ně. 12 A viděl jsem, byly 

otevřeny mrtvé, malé i veliké, stojící před Bohem, a knihy. A další kniha byla otevřena, což je 

kniha života. A mrtví byli souzeni podle svých skutků, o věcech, které byly napsané v 

knihách. 13 Moře vydalo mrtvé, kteří byli v něm, a smrt a peklo vydali ty, kteří byli v nich. A oni 

byli souzeni, každý z nich podle jeho skutků. 14 A Smrt a Hádes byli uvrženi do ohnivého 

jezera. To je ta druhá smrt 15 A kdo nebyl nalezen zapsán v knize života, byl uvržen do ohnivého 
jezera (Zjevení 20: 7-8, 11-15).. 

Kniha Zjevení ukazuje, že tam bude později fáze, která přichází po tisícileté vlády a po smrti druhé: 
1 Teď jsem uviděl nové nebe a novou zemi, neboť první nebe a první země pominuly. Také tam 

nebylo víc moře. 2 Pak jsem, John, viděl svaté město, Nový Jeruzalém, jak sestupuje z nebe od 
Boha, připravené jako nevěsta ozdobená pro svého manžela. 3 A slyšel jsem mocný hlas z nebe 
říká: " Aj, stánek Boží s lidmi, a On bude přebývat s nimi a oni budou jeho lidem Bůh sám bude s 
nimi a bude jejich Bohem 4 a Bůh jim setře každou slzu z jejich očí.. musí existovat nic víc smrt, 

ani smutek, ani pláč. musí existovat žádná bolest, neboť co bylo, pominulo. " (Zjevení 21: 1-4) 
1 A on mi ukázal čistou řeku vody života, jasné jako křišťál, z trůnu Božího a Beránkova. 2 V polovině 
jeho ulice a na obou stranách řeky, byl strom života, který nesl dvanáct plody, každý strom přinášející 
své ovoce každý měsíc. Listy stromu byly určeny pro uzdravení národů. 3 A tam nesmí být větší 
prokletí, ale trůn Boží a Beránka bude v něm, a jeho služebníci mu budou sloužit. 4 Budou vidět jeho 



tvář, a Jeho jméno bude na jejich čelech 5 musí existovat tam žádná noc:. Oni nepotřebují lampy ani 
světlo slunce, neboť jim Pán Bůh dává světlo. A budou kralovat na věky věků.(Zjevení 22: 1-5) 

Všimněte si, že tato vláda, která je po tisíce let, zahrnuje služebníky Boží a netrvá věčně. The Holy City, 

který byl připraven v nebi, opustí nebe a sestoupí na zem. To je začátek závěrečné fáze Božího 

království. Čas, který není větší bolest nebo utrpení! 
Mírní zdědí zemi (Matouš 5: 5) a všechny věci (Zjevení 21: 7). Země, včetně Svatého města, který bude 

na něm, bude lepší, protože Boží cesty budou realizovány. Uvědomujeme si, že: 
7 K rozmnožování pak toho knížetství a pokoje, jemuž nebude konce (Izaiáš 9: 7). 

Je zřejmé, že bude růst po závěrečné fáze Božího království začalo jako všichni budou poslouchat Boží 
vládu. 
Bude to nejkrásnější doba: 

9 Ale jak je psáno: ". Co oko nevidělo, ani ucho neslyšelo, ani vstoupili do srdce Man věcí, které 

Bůh připravil těm, kdo ho milují" 10 Ale Bůh je zjevil nám skrze svého Ducha ( 1 Korintským 2: 9-
10). 

Je to čas lásky, radosti a věčného pohodlí. Bude to fantastický čas! 
Nechceš mít svůj díl v něm? 

5. zdrojů mimo Novém zákoně učil  
Boží království 
Líbilo se brzy profesoři Christa si myslí, že oni měli kázat evangelium doslovného Božího království? 
Ano. 
Před lety, v přednášce profesora Bart Ehrman z University of North Carolina, opakovaně a správně 
zdůraznil, že na rozdíl od většiny vyznávající křesťané dnes, Ježíš a jeho následovníci brzy prohlásil Boží 

království. Ačkoli Dr. Ehrman své celkové chápání křesťanství se výrazně liší od toho dalšího Boží církve, 

bychom se shodují, že evangelium království je to, co Ježíš sám prohlásil a jeho následovníci věřili. Rádi 
bychom rovněž souhlasí s tím, že mnozí tvrdili, křesťané dnes nemají pochopí. 

Nejstarší dochovaná Post-Nový zákon psaní & Sermon 
Království Boží byla významná část toho, co je prohlašoval, že je "nejstarší úplná křesťanská kázání, která 
přežila" (Holmes MW starokřesťanské Kázání Apoštolské otci.. Řeckých textů a anglické překlady, 2. ed 

Baker Books, Grand Rapids, 2004, s. 102). To Ancient Christian Sermon obsahuje tyto výroky o tom: 
5: 5 Navíc víte, bratři, že náš pobyt ve světě těla je nevýznamný a přechodný, ale slib Kristova je 

veliké a podivuhodné: odpočinek v nadcházejícím království a věčného života. 
Výše uvedené tvrzení ukazuje, že království není teď, ale přijde a bude věčné. Navíc toto starobylé 

kázání uvádí: 
6: 9 Nyní, když i takové spravedliví jako jsou tyto nejsou schopny, prostřednictvím svých vlastních 

spravedlivých skutků, jak zachránit své děti, co ujištění máme vstoupit do Božího království, 

pokud se nám nepodaří udržet náš křest čisté a neposkvrněné? Nebo kdo bude náš obhájce, 
když jsme nebyli zjištěno, že mají svaté a zbožné skutky 9: 6 Proto milujme se navzájem, že jsme 



všichni mohou vstoupit do království Božího. 11: 7 Proto, když víme, co se nachází přímo v Božích očích, 
budeme vstoupit do jeho království a přijímat sliby, které "ucho nikdy neslyšel, ani neviděl, ani 
oko oko neviděl, ani srdce člověka představovala." 
12: 1 Počkejme, tedy hodinu po hodině pro království Boží v lásce a spravedlivosti, protože víme, 

nikoliv v den Božího objevit. 12: 6 říká, království mého Otce musí přijít. 
Výše uvedené údaje ukazují, že je zapotřebí lásky prostřednictvím řádného života, že jsme ještě 

nevstoupilo do Božího království, a že k ní dojde po dni Boží objevit, že je po Ježíš opět vrátí. Je to 

království Otce a království není jen Ježíš. 
Je zajímavé, že nejstarší zřejmě Christian kázání, že Bůh dovolil přežít učí stejnou Boží království, že Nový 
zákon učí a pokračující církev boha teď učí (je možné, že by to mohlo být od skutečného církev boha, ale 
mé omezené znalosti řečtiny omezuje svou schopnost vytvořit pevnější prohlášení). 

Druhý kostel Century Leaders a evangelium království 
Je třeba poznamenat, na počátku 2. století že Papias, posluchač Johna a přítel Polycarp a považován za 

svatého římským katolíkům, učil tisícileté království. Eusebius zaznamenal, že Papias učil: 

... Tam bude tisíciletí po vzkříšení z mrtvých, kdy bude zřízen osobní panování Krista na této 

zemi. (Fragmenty Papias, VI. Viz též Eusebius Církevní dějiny, Book 3, XXXIX, 12) 
Papias učil, že to bude doba velkého množství: 

Podobným způsobem [řekl], že pšeničné zrno by produkoval deset 
tisíc uši, a že každé ucho by měly deset tisíc zrn a každé zrnko by poskytoval deset liber jasné, 

čisté, hladké mouky; a že jablka, a semena, a tráva by v podobných poměrech; a že všechna 

zvířata, krmení pak už jen na inscenacích země, by se stal mírumilovná a harmonická, a být v 
bezvadném podléhání člověka. "[Svědectví nese k těmto věcem písemně Papias, starověký 
muže, který byl posluchač Johna a přítele Polycarp ve čtvrtém z jeho knih, neboť pět knih byly 
složeny od něho ...] (Fragmenty Papias, IV) 

Post-Nový zákon List Korintským uvádí: 
42: 1-3 Apoštolové přijali evangelium nám od Pána Ježíše Krista; Ježíš Kristus byl poslán od 

Boha. Tak Kristus je od Boha, a apoštolové jsou od Krista. Oba proto pocházel z vůle Boží v 

určeném pořadí. Máme tedy dostal náboj, i když byly plně zajištěny skrze vzkříšení našeho Pána 

Ježíše Krista a potvrdila ve slově Božím s plnou jistotou Ducha Svatého vyšli s evangelium, že 
království Boží by měla přijít. 

Polycarp Smyrna byl časný křesťanský vůdce, který byl učedník Johna, poslední z původních apoštolů 

zemřít. Polycarp c. 120-135 AD učil: 
Blahoslavení chudí, a ty, které jsou pronásledováni pro spravedlnost zájmu, neboť jejich je 

království Boží. (Polycarp. Dopis Filipským kapitole II. Od Ante-Nicene otcové, Volume 1 jak byl 

upraven Alexander Roberts & James Donaldson. American Edition, 1885) 
S vědomím, tedy, že "Bůh není zesměšňován," bychom měli chodit hodni Jeho přikázání a slávu 
... Pro to je dobře, že oni by měli být odříznuti od žádostmi, které jsou ve světě, protože 
"každého chtíče warreth proti duch, "a" ani smilníci, ani zženštilí, ani zneuživatelé sebe s 

lidstvem, zdědí království Boží ", ani těm, kdo dělat věci nekonzistentní a nevhodné. (tamtéž, 

kapitola V) 



Pojďme pak mu sloužit ve strachu, a ze vší úctou, i když on sám nám přikázal, a jako apoštolové, 
kteří kázali evangelium jest nám, i proroků, kteří vyhlášené předem příchodu Páně.(tamtéž, 
kapitola VI) 

Stejně jako ostatní v Novém zákoně, Polycarp učil, že spravedliví, ne přikázání jističe, zdědí království 
Boží. 
Následující bylo také prohlašoval k byli učil Polycarp: 

A na následující sobotu řekl; "Slyšte můj napomenutí, milované děti Boží. Zapřísahal jsem tě, 

když biskupové byli přítomni, a teď znovu vybízím, abyste se všichni chodit slušně a důstojně do 

cesty Páně ... Bděte a opět buďte připraveni, Ať se vaše srdce být zváženo dolů, nové přikázání o 

lásce jeden k druhému, jeho příchod se náhle manifest jako rychlé blesk, velkého rozsudku 

požáru, věčný život, jeho nesmrtelné království. A všecko, co se učí Boží nevíte, kdy budete 

hledat inspirovaných Písem, vyrýt perem Ducha svatého na vašich srdcích, že přikázání mohou 

zůstávat ve vás nesmazatelné. " (Life Polykarpův kapitola 24. JB Lightfoot, Apoštolská otcové, 
vol. 3.2, 1889, str. 488-506) 

Melito Sardis, který byl kostel Božího vůdce, c. 170 AD, učil: 
Neboť zákon vydaný v evangeliu-staré v novém, jak přichází, společně ze Sionu a Jeruzaléma; a 

přikázání vydané v milosti a typ v konečném produktu, a jehněčí v Synu, a ovce v člověka a 
člověk v Boha ... 
Ale evangelium se stala vysvětlení zákona a jeho 
naplnění, zatímco kostel stal skladištěm pravdy ... 
To je ten, kdo nás vysvobodil z otroctví do svobody, ze tmy do světla, ze smrti do života, z 

tyranie do věčného království. (. Melito Homilie Na Pesach Verše 7,40, 68. Překlad z Kerux:.. The 

Journal of Online teologie http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 
To znamená, že Boží království bylo známo, že je něco věčný, a ne jen současná křesťanská nebo 
katolická církev a zahrnoval Boží zákon. 
Další mid-koncem druhého století psaní nabádá lidi, aby se podívat do říše: 

Proto, ať nikdo z vás už přetvařovat ani dívat zpět, ale ochotně přístup k evangeliu o Božím 

království. (Roman Clement. Uznání, Book X, kapitola XLV. Výňatek z Ante-Nicene otcové, 

Volume 8. Editoval Alexander Roberts & James Donaldson. American Edition, 1886) 
Dále, i když zřejmě nebyl napsal jeden v pravé církve, v polovině druhého století psaní s názvem Hermův 

Pastýř v překladu Roberts & Donaldson používá výraz "Boží království" čtrnáctkrát. 
Praví křesťané, a dokonce i mnoho pouze vyznávat Krista, věděl něco o Božím království ve druhém 
století. 
Dokonce i katolík a východní ortodoxní svatý Irenej Rozumí se, že po vzkříšení, křesťané by vstoupit do 

Božího království. Všimněte si, co napsal, c. 180 AD: 
Pro takový je stav těch, kteří věřili, protože v nich stále zůstává Ducha svatého, který byl dán ním 

ve křtu, a je zachován přijímačem, jestli chodí v pravdě a svatosti a spravedlnosti a trpělivosti. Z 

tohoto duše má vzkříšení v nich, že věří, tělo přijímá duši znovu, a spolu s ním, mocí Ducha 

svatého, byl vzkříšen a vstupu do Božího království. . (Irenej, St., biskup z Lyonu Přeloženo z 

arménské Armitage Robinson demonstraci apoštolské kázání, kapitola 42. Wells, Somerset, říjen 



1879. Jak je zveřejněno v Společnosti pro podporovat křesťana znalosti New York:.. Macmillan 
CO, 1920). 

Problémy v druhém a třetím století 
Navzdory svému širokému přijetí, ve druhém století, anti-zákon odpadlý vůdce jmenoval Marcion 

vstal. Marcion učil proti Božímu zákonu, šabatu a doslovné království Božího. Ačkoli on byl vypovězen 
Polykarpův a jiní, on měl kontakt s římskou církví již nějakou dobu a zdálo se, že vliv. 
Ve druhém a třetím století, allegorists byly že se usadí v Alexandrii (Egypt). Mnoho allegorists proti učení 

o nadcházejícím království. Všimněte si, že zpráva o některé z těchto allegorists: 
Dionysius se narodil z ušlechtilého a bohaté pohanské rodiny v Alexandrii, a byl vzděláván v 

jejich filozofii. Opustil pohanské škol, aby se stal žákem Origen, kterého se mu podařilo v péči 
katechetické školy Alexandrie ... 
Clement, Origen, a gnostické školy byly ohrožování doktríny svatých věštci svými vymyšlenými a 
alegorických výkladů ... získali pro sebe název "Allegorists." Nepos veřejně bojovat o Allegorists, 
a tvrdil, že tam bude vláda Krista na zemi ... 
Dionysius sporný se stoupenci Nepos a jeho účtu ... "takový stav věcí, jak je tomu nyní existuje v 
království Božím." Toto je první zmínka o Božím království existujících v současném stavu kostelů 
... 
Nepos pokáral svůj omyl, což ukazuje, že království nebeské není alegorický, ale je doslovný 
příchod království našeho Pána ve vzkříšení k věčnému životu ... 
Takže představa království přicházejí v současném stavu věcí byla koncipována a vyvedl v 
gnostické školy Allegorists v Egyptě, AD 200 až 250, plné století před biskupy říše přišlo být 
považován za cestující trůnu ... 
Clement dostal nápad království Božího jako stav pravého mentálního poznání Boha. Origen 

nastavte ji ven jako duchovní význam skryl v prostém dopisu Písma. (Ward, Henry Dana 

Evangelium království: a. Království není z tohoto světa, není v tomto světě, ale vejít do 
nebeského zemi, vzkříšení z mrtvých a napravení všech věcí Vydalo Claxton,. Remsen & 
Haffelfinger, 1870, str. 124-125) 

Tak, zatímco biskup Nepos učil evangelium Božího království se allegorists se snažili přijít s falešným 

méně doslovné chápání toho. Biskup Apollinaris Hierapolis také pokusil bojovat proti omyly allegorists 

zhruba ve stejnou dobu. Ti, kteří skutečně v církvi boha stála za pravdu doslovného Božího království v 

celé historii. 

Herbert W. Armstrong učil evangelium království, Plus 
V 20. století, pozdní Herbert W. Armstrong napsal: 

Protože oni odmítli Kristovo evangelium. , , , Svět musel nahradit na svém místě něco 

jiného. Museli vymyslet padělky Takže jsme slyšeli Boží království je řeč jen jako hezkou frází! - 

Krásný cit v lidských srdcích - sesadit to na éterické, neskutečný nic! Jiní mylně, že "církev" je 

království. , , Prorok Daniel, který žil 600 let před naším letopočtem, věděl, že Boží království 

byla skutečná království - vláda vládnout doslovných lidé na zemi. , , 



Tady. , , je Boží vysvětlení, co je Boží království je: "A ve dnech těch králů ..." - je zde mluví o 

deseti prsty, část železa a dílem z hlíny křehké. To, připojením proroctví s Danielem 7 a Zjevení 

13 a 17, se odvolává na novou Spojených států evropských, která je nyní tváření. , , před vašima 

očima! Zjevení 17:12 je prostý detail, že to musí být svazek deset králů, NEBO království, která 

(Zj 17: 8) se vzkřísit staré římské říše. , , 
Když přijde Kristus, když přichází jako Král králů, vládnoucí celou zemi (Zj 19: 11-16); A jeho 

KINGDOM-- Království Boží --said Daniel, je konzumovat všechny tyto pozemské 

království.Revelation 11:15 to uvádí v těchto slovech: "Království tohoto světa se 

stala královstvím našeho Pána, A jeho Mesiáše; a bude kralovat na věky věků!" Jedná se o Božím 

království. Je to konec současných vlád - ano, a dokonce i Spojené státy a národy Britů. Oni pak 

se stanou královstvími - Vlády - Pána Ježíše Krista, Král králů po celé zemi. Tím se zcela 

OBYČEJNÝ skutečnost, že Boží království je doslovný vládu. Dokonce jak chaldejské říše byla 

KRÁLOVSTVÍ - i když Římská říše byla Británie - takže Království Boží je vládní. Je převzít vládu 

národy světa. Ježíš Kristus se narodil, aby král - pravítko! , , , 
Tentýž Ježíš Kristus, který přešel přes kopce a údolí Svaté zemi a na ulicích Jeruzaléma před více 

než 1900 lety se blíží znovu. Řekl, že přijde znovu. Poté, co byl ukřižován, Bůh ho vzkřísil z 

mrtvých po tři dny a tři noci (. Mt 12:40; Skutky 02:32; I Kor 15: 3-4.). On nastoupil na trůn 

Boží. Sídlo vlády vesmíru (Skutky 1: 9-11; Žd. 1: 3; 8: 1; 10:12; Zj 3:21). 
On je "šlechtic" v podobenství, který šel k trůnu boha - v "daleké zemi" - bude korunován jako 
Král králů nad všemi národy, a pak se vrátit na zem (Lukáš 19: 12-27 ). 
Opět platí, že je v nebi, dokud "dob napravení všech věcí" (Skutky 3: 19-21). Restituce znamená 

obnovit do původního stavu nebo stavu. V tomto případě je obnovení Božího vlády na zemi, a 

tím i obnovení světového míru a utopických podmínek. 
Přítomný svět otřesy, zvyšující se války a spory vyvrcholí ve světovém potíží tak velký, že pokud 

Bůh zasáhne, ne lidské maso by se ušetřilo naživu (Mat. 24:22). Na samém vrcholu, kdy by 
prodlení mělo za následek odstřelování celý život od z téhle planety, se Ježíš Kristus 

vrátí. Tentokrát přichází jako boží Bohu. Ten přichází ve vší mocí a slávou vesmíru vládnoucí 

Stvořitele.(Mt 24:30;., 25:31) Přichází jako "Král králů a Pán pánů" (Zj 19,16), k vytvoření světové 

super-vládu a pást všechny národy "s železným prutem "(Zj 19:15, 12: 5). , , 
Christ Nevítaní? 
Ale bude lidstvo křičet radostí, a vítají ho v horečné extázi a nadšení - dokonce kostely tradičního 
křesťanství? 
Nemohou! Budou věřit, protože falešné ministři Satana (II Kor. 11: 13-15), které jim podvedeni, 

že je Antikrist. Kostely a národy se bude zlobit při jeho příchodu (Zj 11:15 11:18 s), a vojenské 

síly budou skutečně pokusí bojovat proti němu, aby ho zničit (Zj 17,14)! 
Národy budou realizovány ve vrcholné bitvě nadcházející třetí světové války, s battlefront v 

Jeruzalémě (Zech. 14: 1-2) a pak Kristus se vrátí. V nadpřirozenou mocí, že bude "bojovat proti 

těm národům", které bojují proti němu (verš 3). Bude totálně porazit (Zj 17,14)! "Jeho nohy se 

postaví v ten den na hoře Olivetské," velmi krátkou vzdálenost na východ od Jeruzaléma (Zech. 

14: 4). (Armstrong HW. Tajemství věků, 1984) 



Bible prohlašuje, že Ježíš se vrátí a on vyhraje, ale mnozí budou bojovat 
proti němu (Zjevení 19:19). Mnozí budou tvrdit (na základě nepochopení biblických proroctví, ale 

částečně kvůli falešným prorokům a mystiky), aby vracející Ježíš je konečný antikrist! 
Následující text je také z Herbert Armstrong: 

Pravé náboženství - Boží pravda oprávněn s láskou k Bohu udělované Duchem Svatým ... 
nevýslovnou radostí z poznání Boha a Ježíše Krista - jak zjistit PRAVDU! - A teplo Boží božské 
lásky ... 
Učení pravé Boží církve jsou prostě ti "bydlení u každého slova" z Bible ... 
Muži se odvrátili od cesty "dostat" na cestě "dát" - Boží cesta lásky. 
Novou civilizaci Nyní grip na zemi! (ibid) 

NOVÁ civilizace je království Boží. Prohlašovat, že nová civilizace je přijít a být založen na lásce je velká 

část toho, co platí evangelium o království, které Ježíš a jeho následovníci učil je vše kolem. A to je něco, 

co v pokračujícím Boží Církve kázat stejně. 
Herbert Armstrong si uvědomil, že Ježíš učil, že lidská společnost, 
i když si myslí, že chce poslouchat, odmítl "dát přednost v jízdě" života, cestu lásky. Téměř nikdo Zdá se, 

že správně pochopit význam toho, co Ježíš učil. 
Spasení skrze Ježíše je součástí evangelia 
Nyní jsou někteří, kteří dočetli až sem pravděpodobně uvažovat o Ježíšově smrti a roli v záchraně. Ano, 
to je součástí evangelia, že Nový zákon a Herbert W. Armstrong oba psal o. 
Nový zákon ukazuje, že evangelium obsahuje spasení skrze Ježíše: 

16 Pro se nestydím za evangelium Kristovo, neboť je to Boží moc k záchraně pro každého, kdo 

věří, pro Žida předně, potom i pro řecké (Římanům 1:16). 
4 Proto ti, kteří byli rozptýleni šel všude kázat slovo. 5 Pak Filip šel dolů do města Samaří a kázal 

Krista k nim. ... 12 Ale když uvěřili Filipovi, jak kázal věci týkající se království Božím a ve jménu 

Ježíše Krista, muži i ženy byli pokřtěni. ... 25 A když svědčil a kázali slovo Páně, vrátili se do 
Jeruzaléma, kázal evangelium v mnoha vesnicích Samaritánských. 26 Nyní anděl Páně mluvil k 

Filipovi ... 40 Filip pak nalezen jest v Azotu;. A procházíte, kázal ve všech městech až přišel do 

Cesaree. (Sk 8: 4,5,12,25,26,40) 
18 kázal jim Ježíš a vzkříšení. (Skutky 17:18) 
30 Tedy Pavel pak trval za celé dva roky ve svém pronajatém domě, a obdržel všechny, kteří k 

němu přišli, 31 káže Boží království a učil věci, které jsou o Pánu Ježíši Kristu se vší jistotou, 

nikdo ho zakazuje. (Sk 28: 30-31) 
Všimněte si, že kázání součástí Ježíš a království. Je smutné, že správné pochopení evangelia o Božím 

království má tendenci být chybějící z učení řecko-římského kostelů. 
Ve skutečnosti, což nám pomáhá stát se součástí tohoto království, Bůh miloval lidi tak, 
moc, že poslal Ježíše, aby zemřel za nás (Jan 3: 16-17). 

Evangelium království je to, co svět potřebuje, ale ... 



Ale mnoho světových vůdců, včetně těch náboženských, věří, že to bude mezinárodní lidské spolupráce, 

která přinese mír a prosperitu, a nikoliv království Božího. A když bude mít nějaké časové úspěchy, 
budou nejen neuspějí, jejich lidské úsilí nakonec přinese planetu Zemi do té míry, že by to usnadnit život 

neudržitelný, pokud Ježíš nevrátil založit jeho království. Jedná se o falešné evangelium. 

Mnozí v celém světě se snaží dát dohromady semi-náboženské babylónský mezinárodního plánu dát do 

nového světového řádu v 21. století. To je něco, že pokračující Boží církev odsoudil od svého vzniku a 

plánuje pokračovat v vypovědět. Vzhledem k tomu, Satan oklamal Evu k pádu pro verzi svého evangelia 
před téměř 6000 roků (Genesis 3), lidé věřili, že vědí lépe než Bůh, co na ně bude a lepší svět. 

Podle bible, to bude trvat kombinaci vojenského vůdce v Evropě (nazvaný Král severu, také volal Šelma 
Zjevení 13: 1-10) spolu s náboženským vůdcem (volal falešný prorok, také volal závěrečný Antikrist a 
dva-horned Šelma Zjevení 13: 11-17) od města sedmi kopců (Zjevení 17: 9,18), aby v "Babylonian" 

(Zjevení 17 a 18), světový řád. I když lidstvo potřebuje návrat Krista a vytvoření jeho království, mnozí ve 
světě nebude věnovat pozornost na tuto zprávu v 21. století budou i nadále věřit různé verze Satanova 

falešné evangelium. Ale svět obdrží svědectví. 

Připomeňme si, že Ježíš učil: 
14 A toto evangelium o království bude kázáno po celém světě na svědectví všem národům, a 

potom přijde konec. (Matouš 24:14) 

Všimněte si, že evangelium o království dosáhne svět jako svědek, pak přijde konec. 

Existuje pro to několik důvodů. 

Jedním z nich je, že Bůh chce svět slyšet pravé evangelium před začátkem Velkého soužení (který je 

znázorněn na začátek u Matouše 24:21). Proto je poselství evangelia je zároveň svědkem a varování (viz 
Ezechiel 3; Amos 3: 7). 

Dalším důvodem je, že podstata zprávy bude v rozporu s výhledem na rostoucí bestie, král síly severu, 

spolu s falešného proroka závěrečné Antikrista. Budou v podstatě slibují mír prostřednictvím lidského 
úsilí, ale to povede až do konce (Matouš 24:14) a ničení (srov 1 Tesalonickým 5: 3). 

Kvůli znamení a zázraky lživými jsou s nimi spojeny (2 Tesalonickým 2: 9), nejvíce na světě zvolí věřit lži (2 

Tesalonickým 2: 9-12) namísto poselství evangelia. Z důvodu nevhodných zavrženími tisícileté království 
Božího v římských katolíků, východní ortodoxní, luterány a jiní, mnozí mylně tvrdí, že poselství evangelia 
tisícileté království Boží je falešné evangelium spojené s Antikristem. 

Věrní křesťané Philadelphian (Zjevení 3: 7-13) budou hlásat evangelium tisícileté království, jakož i ukáže 
světu, co někteří světští vůdcové (včetně bestie a falešný prorok) bude až. 

Budou podporovat ukáže světu poselství, že Beast, King of the síly severu, spolu s falešný prorok, finální 
Antikrist, bude nakonec zničí (spolu s některými z jejich spojenci), USA a Anglo-národy Spojeného 
království , Kanada, Austrálie a Nový Zéland (Daniel 11:39), a že budou krátce poté zničit arabský / 
islámský konfederace (Daniel 11: 40-43), funkce jako nástroje démony (Zjevení 16: 13-14), a nakonec 

bojovat Ježíše Krista po svém návratu (Zjevení 16:14; 19: 19-20). Věrní Philadelphians (Zjevení 3: 7-13) 

bude oznamovat, že tisícileté království bude brzy. To by pravděpodobně generovat tolik mediální 
pokrytí a přispět k naplnění Matouš 24:14. 

Dále jen "falešné evangelium" hlásají světoví lídři (pravděpodobně některé "nové" typ nejvyšší vůdce 
Evropy spolu s ohroženým papežem, který bude tvrdit formu katolicismu) nebude takhle, nebudou chtít, 
aby se svět dozvědět, co budou skutečně dělat (a dokonce ani nemusí věřit, že se na první pohled, 



srovnej Izajáš 10: 5-7). Ony samy a / nebo jejich stoupenci budou také pravděpodobně falešně učí, že 

věrní Philadelphians se přihlásí nauku (Chiliasmus) o nadcházejícím antikrista. Ať už jsou odsudky, že ony 

samy a / nebo jejich následovníci dělají směrem k Philadelphian věřících a pokračující církve boha spustí 

pronásledování (Daniel 11: 29-35, Zj 12: 13-15). To také povede ke konečnému zahájení Velkého soužení 
(Matouš 24:21; Daniel 11:39; srv Matouš 24: 14-15; Daniel 11:31), stejně jako doba ochrany pro věrné 
Philadelphia křesťané (Zjevení 3:10; 12: 14-16). 

Bestie a falešný prorok budou snažit síly, ekonomické vydírání, znamení, zázraky lživými, vraždy a jiné 

tlaky (Zjevení 13: 10-17; 16: 14; Daniel 07:25, 2. Tesalonickým 2: 9-10) mít kontrolu , Křesťané budou 

ptát: 
10 "Jak dlouho, Pane svatý a pravý, dokud nebudete soudit a mstít naši krev na těch, kteří 

přebývají na zemi?" (Zjevení 06:10) 
V průběhu věků, Boží lid se divili: "Jak dlouho to bude trvat, než se Ježíš vrátí?" 

I když nevíme dne ani hodiny, očekáváme, že Ježíš vrátí (a tisícileté království Boží navázáno) v 21. století 
založena na mnoha písem (např Matouš 24: 4-34; Žalm 90: 4; Ozeáš 6: 2; Lukáš 21: 7-36; Židům 1: 1-2; 4: 
4,11; 2 Peter 3: 3-8; 1 Tesalonickým 5: 4), některé části z nichž nyní vidíme plněny. 
Jestliže Ježíš nezasáhne, bude svět zničili veškerý život: 

21 pak bude velké soužení, jako je například nebylo od počátku světa až do té doby, ne, nikdy již 

nebude 22 a pokud byly zkráceny ty dny, žádný člověk by se ušetřilo.; ale pro vyvolené se zkrátí ty 

dny. (Matouš 24: 21-22) 
29 Hned po soužení těch dnů, slunce se zatmí a měsíc nedá světla svého; hvězdy budou padat z 

nebe a mocnosti nebeské se zachvějí. 30 Poté se objeví znamení Syna člověka na nebi, a pak 
všechny kmeny země bude truchlit, a uvidí Syna člověka přichází na nebeských oblacích s mocí a 
velikou slávou. 31 a on pošle své anděly s velkým zvukem polnice a ti shromáždí jeho vyvolené od 

čtyř větrů, od jednoho konce nebe na druhý. (Matouš 24: 29-31) 
Boží království je to, co svět potřebuje. 

Vyslanci království 
Jaká je vaše role v Království? 
Právě teď, pokud jste opravdový křesťan, vy jste být velvyslanec pro ni. Všimněte si, co apoštol Pavel 

napsal: 
20 Nyní tedy, jsme posly Kristovými, jako by Bůh byl prosebný skrze nás: my vás prosíme jménem 

Kristovým, smiř se s Bohem. (2 Korintským 5:20) 
14 Stůjte tedy mít přepásaná svůj pas s pravdou, jsouce v pancíř spravedlnosti, 15 a po obuté nohy 

s přípravou na evangelium pokoje, 16 především se štítem víry, se kterou bude moci uhasit 
všechny ohnivé šípy toho ničemného 17 a vzít přilbu spasení a meč Ducha, jímž je slovo 
Boží;. 18 modlila vždy se vší modlitbou a prosbou v Duchu, být ostražití za tímto účelem s všechny 
vytrvalost a prosba pro všechny saints- 19 a pro mě, která byla řeč může být dána mi, že mohu 
otevřít pusu směle abych oznamoval tajemství evangelium svatého, 20 pro jehož jsem 

velvyslancem v řetězech; že v něm mohu mluvit směle, jak bych měl mluvit. (Ef 6: 14-20) 
Co je to velvyslanec Merriam-Webster má následující definici?: 



1: oficiální vyslanec, zejména: diplomatický zástupce z nejvyšší pozice akreditovaní zahraniční 
vlády nebo panovníka jako zástupce rezidenta jeho nebo její vlastní vlády nebo panovníka nebo 
jmenováni na zvláštní a často dočasného přidělení diplomatickým 

2a: autorizovaný zástupce nebo messenger 

Pokud jste opravdový křesťan, vy jste oficiální vyslanec, pro Krista! Všimněte si, co apoštol Petr napsal: 
9 Ale vy jste rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, Jeho vlastní zvláštní lidé, které 

mohou hlásat ctnosti toho, kterýž vás povolal ze tmy do svého podivuhodného světla; 10 který 
kdysi nebyli lidé, ale jsou nyní Boží lid, kteří někdy byli nedošli milosrdenství, ale nyní jste došli 

milosrdenství. (1 Pt 2: 9-10) 
Jako křesťané máme být součástí svatého národa. 
Který národ je nyní svatý? 
No, rozhodně nikdo z království tohoto světa, ale nakonec bude součástí Kristova království (Zjevení 

11:15). Je to Boží národ, jeho království co je svaté. 
Jako vyslanci, nebudeme normálně zapojit do přímých politice národy tohoto světa. Ale my jsme žít Boží 

způsob života teď. Tím bychom se měli naučit, proč Boží cesty jsou nejlepší, takže v jeho království 

můžeme být králové a kněží a vládnout s Kristem na zemi: 
5 Chcete-li Toho, který nás miloval a umyl nás od našich hříchů ve svém vlastním 
krve, 6 a učinil nás krále a kněží Bohu a Otci svému, Jemu buď sláva a moc na věky 

věků. Amen. (Zjevení 1: 5-6) 
10 A učinil nás králi a kněžími našemu Bohu; A budeme kralovat na zemi. (Zjevení 05:10) 

Jedna budoucnost aspekt, který bude vyučovat ty, kteří jsou smrtelní pak chodit do Božích způsoby: 
19 Pro lidi bude sídlit na Sionu v Jeruzalémě; Budete plakat nic víc. Bude velice laskavý k vám při 

zvuku svého křiku; Když ho uslyší, On odpoví. 20 A ačkoli Pán vám chleba úzkosti a vody ssoužení, 

přesto vaši učitelé nebudou přesunuty do kouta anymore, ale oči vaše uzří své učitele. 21 vašich 
uší uslyší slovo za sebou, řekl: "To je ta cesta, jděte po ní," kdykoli se obrátit na pravé ruce nebo 

kdykoliv se obrátit na levé straně. (Izajáš 30: 19-21) 
I když to je proroctví o tisícileté království, v tomto věku Křesťané musejí být připraveni se učit: 

12 ... od té doby byste měli být učiteli (Židům 5:12) 
15 Ale posvětit Pána Boha ve svých srdcích a být vždy připraveni dát odpověď každému, kdo tě 

prosí, důvod pro naději, která je ve vás s pokorou a strachem (1 Petr 3:15, KJV). 
Bible ukazuje, že mnoho z více věrných křesťanů bude, těsně před začátkem Velkého soužení, vyučující 
mnohé: 

33 A ti z lidí, kteří chápou pověří mnoho (Daniel 11:33) 
Tak, učení, rostoucí v milosti a poznání (2Pt 3:18), je něco, co by mělo být právě dělá. Část vaší roli v 

Božím království je, aby mohli učit. A pro věrnější, Philadelphian (Zjevení 3: 7-13), křesťané, se bude 

jednat io podpoře důležitou evangelijní svědectví před začátkem tisíciletého království (viz Matouš 
24:14). 



Po navázání království Boží, bude Boží lid být použity k pomoci obnovit poškozenou planetu: 

12 Ti, ze budete stavět staré pustiny;  
Vy pozdvihne základy mnoho generací; A vy se nazývá opravce porušení, restaurátor ulic k 

bydlení. (Izajáš 58:12) 

To znamená, že Boží lid, kteří žili Božím způsobem v tomto věku bude snazší pro lidi bydlí ve městech (i 

jinde) během této doby restaurování. Svět bude skutečně lepší místo. Měli bychom být posly Kristovými 
teď, takže může také sloužit v Jeho království. 

True poselství evangelia je Transformative 

Ježíš řekl: "Zůstanete-li v mém slovu, jste opravdu moji učedníci 32 A poznáte pravdu a pravda vás učiní 
svobodnými." (John 8: 31-32). Znát pravdu o evangelia .! království Boží nás osvobozuje od zachycení ve 
falešné naději, že tento svět Můžeme směle podpořit plán, který funguje-Boží plán satan oklamal celý 
svět (Zjevení 12: 9) a království Boží je pravdivý řešení. musíme stát a hájit pravdu (srov John 18:37). 

Evangelium zpráva je více než o osobní spásu. Dobrou zprávou o Božím království by měla transformovat 
jeden v tomto věku: 

2 A nenechte se světu tomuto, ale měly by být transformována 

obnovou své mysli, abyste mohli rozpoznat, co je to dobrá a přijatelná a dokonalá Boží 

vůle. (Římanům 12: 2) 

Praví křesťané jsou transformovány sloužit Bohu a další: 

22 Bondservants, poslouchejte ve všem pánů podle těla, ne na oko sloužíce, zda jde o pánskou 

líbiti, ale v upřímnosti srdce, bohabojný. 23 A co děláte, to srdečně, jako Pánu, a ne lidem, 24 s 

vědomím, že od Pána dostanete odměnu dědictví; pro vás sloužit Pánu Kristu. (Koloským 3: 22-
24) 

28 Vzhledem k tomu, dostáváme království, které nemohou být neotřesitelné, mějme milost, 

kterou můžeme sloužit Bohu, s vážností a zbožném strachu. (Židům 12:28) 

Praví křesťané žijí odlišně od světa. Akceptujeme Boží měřítka nad světem je pro to, co je správné a co 

špatné. Spravedlivý žije z víry (Židům 10:38), jak to vyžaduje víru žít Boží způsob, jak v tomto 

věku. Křesťané byly považovány za tak odlišný od světa, ve které žili, že jejich způsob života byl 

označován jako "cesta" v Novém zákoně (Sk 9: 2, 19: 9, 24: 14,22). Svět žije sobecky, pod Satanovu 
nadvládu, v čem byl nazýván "způsob Kain" (Juda 11). 

Evangelium Božího království je zpráva spravedlnosti, radosti a klidu (Římanům 14:17). Prorocké slovo, 
správně pochopen, je uklidňující (viz 1 Korintským 14: 3; 1 Tesalonickým 4:18), zejména pokud se díváme 

na svět drobet (viz Lukáš 21: 8-36). Skutečný křesťanský způsob života vede k duchovnímu množství a 

fyzické požehnání (Mk 10: 29-30). Toto je část proč ti, kteří ji žili pochopit, že svět potřebuje Boží 

království. Křesťané jsou vyslanci Božího království. 

Křesťané dal naději v duchovním, nikoli fyzickými, i když žijeme ve fyzickém světě (Římanům 8: 5-

8). Máme naději, "evangelia" (Koloským 1:23). To je něco, že první křesťané si uvědomit, že mnoho lidí, 
kteří vyznávají Ježíše dnes nemají skutečně pochopit. 

6. řecko-římské církve učí království je důležité, ale ... 



Řecko-římské církve věří, že učí aspekty Božího království, ale mají potíže opravdu pochopit, co to 

vlastně je například Encyklopedie katolíka učí to o království.: 
Kristův ... V každé fázi v jeho učení příchodem tohoto království, jeho různé aspekty, jeho přesný 
význam, způsobu, jakým má být dosaženo, tvoří jádro jeho diskurzů, a to natolik, že Jeho projev 

se nazývá "evangelium království "... začali mluvit o církvi jako" Boží království "; srv Col., I, 13; I 
Tes, ii, 12.; Apoc, I, 6, 9.; v, 10, atd. ... to znamená, že církev jako tato instituce Božské ... (Pope 

H. Božího království. Encyklopedie katolíka, Volume VIII. 1910). 
Ačkoli výše poukázal na "sloupec, I, 13; I Tes, ii, 12.; Apoc, I, 6, 9.; v, 10 ", pokud budete je vyhledat, 

zjistíte, že ani jeden z těchto veršů něco o církev je Boží království. Učí věřící budou součástí Božího 

království nebo že je Ježíšovo království. Bible varuje, že mnozí by se změnila evangelium, nebo se 

obrátit na jiný, nepravdivé jeden (Galatským 1: 6-9). Je smutné, že různé ty, které udělal. 
Ježíš učil: "Já jsem ta cesta, pravda i život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne "(John 14: 6). Peter učil: 
"Neexistuje ani v žádném jiném spasení, neboť není jiného jména pod nebem daného lidem, jímž 

bychom mohli být spaseni" (Sk 4,12). Peter řekl Židům všichni musí mít víru k pokání a přijmout Ježíše, 

které mají být uloženy (Sk 2,38). 
Na rozdíl od toho, František učil, že ateisté, bez Ježíše, lze ušetřit dobrých skutků! On také učí, že Židé lze 

uložit bez přijetí Ježíše! Navíc, on a někteří řecko-Romans také vypadají, že se domnívají, že non-biblické 

verzi "Marie" je klíčem k evangeliu, stejně jako klíč k ekumenické a mezináboženského jednoty. Je 

smutné, že oni i jiní nechápou význam Ježíše a pravého evangelia o Božím království. Mnohé z nich jsou 

falešné propagaci evangelia. 
Mnozí chtějí chodit zrakem a mají víru ve světě. Nový zákon učí, že křesťané mají vypadat výše: 

2 Nastavte svůj názor na věci nahoře, ne na věci na zemi. (Koloským 3: 2) 
7 Nebo skrze víru chodíme, ne viděním. (2 Korintským 5: 7) 

Zatím, papež Pius XI v podstatě naučila chodit jeho pohledu na jeho kostela: 
... katolická církev ... je království Krista na zemi. (Piovo encyklika Quas Primas jak je uvedeno v 

Kramer P. Čertova konečnou bitvu. Dobrou radu Publications, 2002, str. 73). 
Nároky CatholicBible101 webové stránky, "království Boží byla založena na zemi skrze Ježíše Krista v roce 
33 našeho letopočtu, v podobě Jeho Církve, kterou vede Peter ... katolické církve." Ale tisícileté 
království Boží není dosud zde není to ani římská církev, ale bude to na zemi. 
Římská církev učí tak silně proti brzy-nadcházející pozemské tisícileté království Boží, že se jedná v 

podstatě jen "doktrína Antikrista" jsou uvedeny v oficiálním katechismu katolické církve: 
676 Antikrist je podvod již začíná rýsovat na světě, pokaždé, když se tvrzení si uvědomit, v 
historii, která mesiášské naděje, které lze realizovat pouze za historií skrze eschatologické 

rozsudku. Církev odmítl i modifikované formy tohoto falšování království, aby přišli pod názvem 

Chiliasmus ... (Katechismus katolické církve. Imprimatur potest + Joseph kardinál Ratzinger. 
Doubleday, NY 1995, str. 194) 

Je smutné, že ti, kteří souhlasí s tím bude mít velké problémy s hlásání evangelia o Božím království na 

konci. Některé z nich budou mít hrozné kroky proti těm, prohlásí ji (Daniel 7:25; 11: 30-36). 



Ale možná si myslíte, nebudou všichni, kteří vyznávají Ježíše jako Pána bude v království? Ne, 

nebudou. Všimněte si, co řekl Ježíš: 
21 "Ne každý, kdo mi říká, Pane, Pane ', vejde do království nebeského, ale ten, kdo činí bude vůli 

mého Otce v nebesích. 22 Mnozí říkají mi v ten den, Pane, Pane, mají neprorokovali jsme ve tvém 
jménu, vyhánět démony ve tvém jménu, a udělal mnoho zázraků ve tvém jménu "23 a pak budu 
deklarovat k nim," nikdy jsem vás neznal;?! ode mne, kdo cvičíte bezpráví "(Matouš 7: 21-23) 

Apoštol Pavel poznamenal, "tajemství bezpráví" byl "už v práci" (2 Tesalonickým 2: 7) v jeho době. Tato 

nezákonnost je také souvisí s něčím, že Bible varuje před na konci časů, které se nazývá "Mystery, Velký 
Babylón" (Zjevení 17: 3-5). 
"Tajemství nepravosti" se vztahuje k vyznávající křesťany, kteří věří, že oni nepotřebují, aby Boží Deset 
přikázání právo atd a / nebo je jich tolik přijatelné k němu stanovit výjimky a / nebo tam jsou přijatelné 
formy pokání rozbít Boží zákon, takže i když si myslí, že mají podobu Božího zákona, nejsou-li udržet 
formu křesťanství, že Ježíš ani jeho apoštolové by uznat oprávněnost těchto důvodů. 
Řecko-Romans jsou jako farizeů, kteří porušili Boží přikázání, ale tvrdil, jejich tradice udělal to přijatelné, 

Ježíš odsoudil, že přístup (Matouš 15: 3-9)! Izaiáš také varoval, že lidé tvrdí, že je Boží by se bouřili proti 

Jeho zákonu (Izaiáš 30: 9). Tento zločinný vzpoura je něco, co bohužel vidět dodnes. 
Další "tajemství" Zdá se, že římská církev zřejmě věří, že její militaristické ekumenické a mezináboženské 

programy povede k míru a non-biblické verzi království Božího na zemi. Písmo varuje před nadcházející 
ekumenické jednoty, která je učí vůli po dobu několika let, byli úspěšní (poznámka: Nový Jeruzalém 
Bible, katolická schválený překlad, je zobrazen): 

4 Jsou vyčerpal sebe před drakem, protože dal té šelmě svou autoritu; a poklonil se před šelmy, 

řka: "Kdo může srovnávat s šelmou? Kdo může bojovat proti ní "5 šelma byla ponechána v ústech 

jeho chlubí a rouhání a aby byl aktivní pouze čtyřicet dva měsíce;? 6, a to ústy své rouhání proti 
Bohu, proti jeho jménu, svému nebeskému stanu a všechny ty, kteří jsou kryté , tamsedm bylo 
dovoleno, aby vedla válku proti svatým a zvítězí nad nimi, a vzhledem k tomu moc nad každým 
závodem, lidé, jazyk a národ, 8 a všichni lidé na světě budou uctívat to, to znamená, že každý, 
jehož jméno nebylo napsáno dolů od založení světa v knize obětním beránkem ze života 9 Nechť 

každý, kdo slyší, poslouchat:. 10 těm, pro zajetí do zajetí; ty na smrt mečem k smrti mečem. To je 

důvod, proč svatí musí mít vytrvalost a víru. (Zjevení 13: 4-10, NJB) 
Bible varuje před Babylon jednotě koncový čas: 

1 Jeden ze sedmi andělů, kteří měli sedm koflíků přišel se mnou mluvit, a řekl: "Pojď sem, a 

ukážu ti trest nad velikou prostitutkou, která je MILENA BARTLOVÁ Trůnící vedle bohaté vody, 2,s 
nimiž všichni králové země mají prostituci sebe, a který učinil veškeré populace světa opilý s 
vínem jejího cizoložství. "3 vzal mě v duchu na poušť a tam jsem viděl ženu na koni šarlatový 
šelmu, která měla sedm hlav a deset rohů a měl rouhačské tituly písemné celé to 4 Ta žena byla 
oblečena purpurem a šarlatem a třpytil zlatem a drahokamy a perlami, a držela zlatý winecup 

naplněný nechutný špínou jejího prostituce;. 5 na čelo byl psaný pojmenovat, mystické 

jméno: '. Velký Babylón, matka všech prostitutek a všechny špinavé praktiky na zemi "6viděl 

jsem, že byla opilá, opilá krví svatých a krví mučedníků Ježíš; a když jsem ji viděl, byl jsem úplně 

zmatený. (Zjevení 17: 1-6, NJB) 



9 'To vyžaduje vychytralost. Sedm hlav je sedm kopce, na kterém je ta žena sedí. , . 18 žena, 

kterou jsi viděl, je veliké město, které má moc nad všemi vládci na zemi. " (Zjevení 17: 9,18, 

NJB) 
1 Potom jsem viděl jiného anděla sestoupil z nebe, s velkou autoritou danou jemu; země zářila 

jeho slávou. 2 Na vrcholu jeho hlas zařval: "Babylon klesla, Velký Babylón padl a stal se strašit 

ďáblů a ubytování pro každého nečistých duchů a špinavé, odporným ptákem. 3 Vše národy pili 

hloubky vínem jejího prostituce; Každý král na zemi se prostituci se s ní, a každý obchodník 

pěstuje bohatý přes její zhýralost "4 Další ozval hlas z nebe.; Slyšel jsem, že řekne: "Vyjdi, lide 

můj, pryč od ní, takže nesdílejí ve svých trestných činů a mají stejné ran nést. 5její hříchy 

dosáhly až k nebi a Bůh má své zločiny na mysli : léčit ji jako ona má léčit ostatní 6 musí být 

zaplacena v dvojnásobné výši ona vymáhá.. Ona je mít dvojnásob silný šálek její vlastní 

směsi. 7 Každý jeden z jejích pomps a orgie má být uzavřeno pomocí mučení nebo utrpení. Jsem 

na trůn jako královna, ona si myslí; Nejsem vdova a nikdy nebude znát zármutek 8pro to, že v 

jednom dni, bude epidemie padat na ni:. Nemoc a truchlení a hladomor. Bude do základů 

vyhořel. Pán Bůh, který ji odsoudil je mocný. "9" Tam budou truchlit a oplakává své králové země, 

kteří prostituci se s ní a držených orgie s ní. Vidí kouř, když hoří, (Zjevení 18: 1-9, NJB) 
V Zachariáše, Bible varuje před nadcházející Babylonu a ukazuje, že správné jednota se 
nestane, dokud se Ježíš vrátí: 

10 Pozor! Pozor! Uprchnout ze země na severu - Jahve declares- jsem tě rozptýlené do čtyř 

nebeských větrů - Yahweh deklaruje 11 Dávejte pozor.! Udělej si svůj útěk, Sion, nyní žije s 

dcerou Babylonskou! 
12 Pro Jahve Sabaoth říká, že to, protože mě Glory provozu, o národech, kdo tě drancovali, 'Kdo 

tě dotkne dotkne se zřítelnice mého oka. 13. Nyní se podívejme, budu mávat mou ruku nad nimi a 

oni budou vypleněny těmi, jimž oni zotročili. " Pak budete vědět, že Hospodin Sabaoth poslal 
mne! 14 Sing, radujte se, dcero Sionská, protože teď jdu žít mezi vámi -Yahweh prohlašuje! 15 A v 

ten den mnoho národů budou převedeny na Hospodinu. Ano, stanou se jeho lidé, a oni budou 

žít mezi vámi. Pak budete vědět, že Hospodin Sabaoth poslal mne k tobě!16 Hospodin bude 

převzít judského, jeho část ve Svaté zemi, a znovu postavím Jeruzalém svou volbu. (Zachariáš 2: 

10-16, NJB, na vědomí, ve verzích NBK / NKJV verše jsou uvedeny jako Zachariáš 2: 6-12) 
V ekumenické a mezináboženské pohyby, že vedoucí představitelé Spojených národů, Vatikán, mnoho 
protestantů a východní ortodoxní jsou propagaci jsou jasně odsouzeno Bibli a neměl by být 

podporováno. Ježíš varoval ty žádají, aby ho následovali, kteří by "svedou mnohé" (Matouš 24: 4-

5). Hodně ekumenismus se vztahuje k "bílé jezdec" Zjevení 6: 1-2 (který není Ježíš) a nevěstky Zjevení 17. 
Stejně jako Zachariáše, apoštol Pavel také učil, že pravá jednota víry by se nestalo až poté, co se Ježíš 
vrátí: 

13 až bychom všichni dosáhli jednoty víry a poznání Syna Božího a tvoří dokonalý člověk, plně 

zralé s plností samotného Krista. (Efezským 4:13, NJB) 
Ti, kdo věří, že toto jednota přichází před Ježíšův návrat jsou chybné. Ve skutečnosti, když se Ježíš vrátí, 

bude muset zničit jednotu národů, které budou demonstrace proti němu: 



11:15 A sedmý anděl zatroubil, a hlasy byly slyšet křik v nebi, volat, "Království světa se stala 

královstvím našeho Pána a jeho Krista, a bude kralovat na věky věků." 16 na čtyřiadvacet starších, 
vyzvednutý v Boží přítomnosti, poklonil se a dotkla země s jejich čelech uctívání Boha 17 s těmito 
slovy: "Vzdáváme ti díky tobě, všemohoucí Bože, ten, kdo je ten, který byl za předpokladu, váš 
velký výkon a začíná svou vládu. 18 Tyto národy byly v pozdvižení a nyní nastal čas pro odplatu, a 
mrtvých, aby souzeni byli, a nad svými služebníky proroky, za svaté i pro ty, kteří se obávají své 

jméno, malý a velký podobně, které mají být odměněn. Nastal čas, aby zničil ty, kdo ničí zemi. 

" (Zjevení 11: 15-18, NJB) 
19: 6 A slyšel jsem, co se zdálo být hlasy obrovského davu, jako je zvuk na oceán nebo velkého 

řevu hromu, záznamník, "Aleluja! Vláda Hospodina, našeho Boha všemohoucího začalo; , , .19 A 

viděl jsem šelmu, se všemi králi země a jejich vojska, shromáždili k boji Jezdce a jeho 
armádu. 20 Ale šelma byl zajat společně s falešného proroka, který pracoval zázraky jménem 

zvířete a jimi měl klamali ti, kteří přijali značky s označením šelmy a ti, kteří se klaněli sochu. Tito 

dva byli hodil za živa do ohnivého jezera hořícího sírou. 21 Všichni ostatní byli zabiti mečem Rider, 

která vyšla z úst, a všichni ptáci přesycen se jejich těly. , . 20: 4 Pak jsem viděl trůny, kde vzali na 

svá místa, a na nich byla svěřena pravomoc rozhodovat. Viděl jsem duše všech, kteří byli 

popraven za to, že byl svědkem pro Ježíše a za to, že kázal Boží slovo, a ti, kteří odmítli uctívat 

šelmu nebo jeho sochu a nebude akceptovat brandmark na jejich čelech nebo rukou; přišli k 

životu, a kralovali s Kristem tisíc let. (Zjevení 19: 6,19-21; 20: 4, NJB) 
Všimněte si, že Ježíš bude muset zničit svět armád sjednocené proti němu. Pak On a svatí bude 

vládnout. To je, když tam bude správné jednota víry. 
Je smutné, že mnozí budou poslouchat falešné ministrů, které se objevují dobré, ale nejsou, jak apoštol 
Pavel varoval (2 Korintským 11: 14-15). 
Je-li více bude opravdu pochopit bibli a evangelium Božího království méně bude bojovat proti Ježíšovi. 
7. Proč Boží království? 
Ačkoli lidé rádi, že jsme tak chytrý, existují hranice našeho poznání, ale Boží "pochopení je nekonečný" 
(Žalm 147: 5). 
To je důvod, proč to bude trvat Boží zásah opravit tuto planetu. 
Zatímco mnozí věří v Boha, drtivá většina lidí není ochotna žít jako On skutečně řídí. Všimněte si 

následující: 
8 On vám ukázali, ó člověče, co je dobré; A co Pán vyžaduje z vás, ale dělat spravedlivě, miloval 

milosrdenství, a pokorně chodil se svým Bohem? (Micah 6: 8) 
Pokorně chodil s Bohem není něco, co lidstvo skutečně byl ochoten udělat. Od doby Adama a Evy 

(Genesis 3: 1-6), lidé se rozhodly spoléhat na sebe a své priority, nad Boží, a to navzdory Jeho přikázání 
(Exodus 20: 3-17). 
Kniha Přísloví učí: 

5 Důvěra v Hospodina celým svým srdcem, nespoléhej na vlastní pochopení;. 6 ve všech svých 

cestách uznávají něj a on řídí tvé stezky 7 Nebuďte moudří ve vlastních očích; Se bojí Hospodina, 

a odchýlit se od zla. (Přísloví 3: 5-7) 



Přesto většina lidí nebude skutečně věřit v Boha celým svým srdcem, nebo čekat, až ho nasměrovat své 

kroky. Mnozí říkají, že budou dělat to, co Bůh chce, ale nedělejte to. Lidstvo bylo podvedeni Satanem 

(Zjevení 12: 9) a klesla o žádostech na světě a "pýše života '(1J 2:16). 
Z tohoto důvodu, mnozí přišli s vlastními náboženskými tradicemi a sekulární vlády, protože si myslí, že 

vědí nejlépe. Nicméně, oni nemají (viz Jeremiáš 10:23), ani se s největší opravdu litovat. 
To je důvod, proč lidstvo potřebuje Boží království (srov Matouš 24: 21-22). 
Boží cesty jsou Pravá 
Pravdou je, že Bůh je láska (1 John 4: 8,16) a Bůh není sobecká. Boží zákony ukázat lásku k Bohu ak 

bližnímu (Mk 12: 29-31; James 2: 8-11). Cesty světa jsou sobečtí a končí smrtí (Římanům 8: 6). 
Všimněte si, že Bible ukazuje skuteční křesťané dodržovat přikázání: 

1 Každý, kdo věří, že Ježíš je Kristus se narodil z Boha, a každý, kdo Ho, který zplodil také miluje 

ho miluje, kdo je zplozen jest z něho. 2 Podle toho poznáváme, že milujeme syny Boží, když Boha 
milujeme a zachováváme jeho přikázání . 3 Neboť to je láska k Bohu, že zachováváme jeho 

přikázání. A jeho přikázání nejsou těžká. (1 John 5: 1-3) 
Všechny Boží "přikázání jsou spravedlnost" (Žalm 119: 172). Jeho cesty jsou čisté (1 Timoteovi 1:15). Je 

smutné, že mnozí přijali různé formy "bezpráví" a neuvědomují si, že Ježíš nepřišel zrušit Zákon nebo 
Proroky, ale je (Matouš 5:17) plnit, vysvětlovat jejich skutečný význam a jejich rozšíření nad rámec toho, 

co mnozí myslel (např Matouš 5: 21-27). Ježíš učil, že "ten, kdo dělá a učí je, musí být nazýván velkým v 

království nebeském" (Mt 5,19) (pojmy "Boží království" a "království nebeské" jsou zaměnitelné). 
Bible učí, že víra bez skutků je mrtvá (Jk 2:17). Mnozí tvrdí, následovat Ježíše, ale nebude skutečně věřit 

Jeho učení (Matouš 7: 21-23) a bude Jej napodobovat, jak by měly (viz 1 Korintským 11: 1)."Hřích je 

přestoupení zákona" (1 John 3: 4, KJV) a všichni zhřešili (Římanům 3:23). Bible však ukazuje, že milost 
zvítězí nad rozsudkem (James 2:13), jak je Bůh skutečně má plán pro všechny (srov Luke 3: 6). 
Lidské řešení, na rozdíl od Božích cest, nebude fungovat. V tisícileté království, Ježíš bude vládnout s 

"železným prutem" (Zjevení 19:15), a dobré zvítězí, protože lidé budou žít Božím způsobem.Existují 
všechny problémy světa, protože společnosti tohoto světa odmítají poslouchat Boha a Jeho 

zákon , Historie výstava lidstvo není schopen řešit problémy společnosti: 
6. Neboť smýšlení těla je smrt, ale abych byl duchovně smýšlející je život a pokoj 7 Protože 

smýšlení těla jest nepřátelské Bohu.; neboť není předmětem Božímu zákonu, ani ve skutečnosti 

může být. 8 A tak ti, kteří jsou v těle, nemůže líbit Bohu. (Římanům 8: 6-8) 
Křesťané mají soustředit na duchovní, a jsou poskytovány Božího Ducha, aby tak učinily v tomto věku 
(Římanům 8: 9), a to navzdory našich osobních slabostí: 

26 Za vidíte své povolání, bratří, že nemnozí moudří podle těla, nemnozí mocní, nemnozí 

urození, se nazývají. 27 Ale Bůh vyvolil pošetilé věci světa, aby dal, aby zahanbil moudré, a Bůh 
vybrali slabé věci světa, aby zahanben věci, které jsou mocné, 28 a neurozené u světa a věci, které 
jsou opovrhoval Bůh vyvolil, a věci, které nejsou, aby k ničemu věci, které jsou , 29. že žádný 
člověk by sláva v jeho přítomnosti. 30 Ale o něm jste v Kristu Ježíši, který se stal pro nás moudrostí 
od Boha a spravedlnosti a posvěcení a redemption- 31, která, jak je psáno: "Ten, kdo sláva, ať mu 

sláva v Pánu. " (1 Korintským 1: 26-31) 



Křesťané jsou ke slávě v Božím plánu! Nebo skrze víru chodíme teď (2 Korintským 5: 7), při pohledu 

shora (Koloským 3: 2) ve víře (Židům 11: 6). Budeme požehnaný na udržení Božích přikázání (Zjevení 

22:14). 
Bible říká, že křesťané budou vládnout s Ježíšem, ale uvědomujete si, to znamená, že skuteční křesťané 

bude skutečně vládnout nad městy? Ježíš učil: 
12 "Jistý šlechtic odešel do daleké země, aby přijal království a vrátit se. 13 A tak zavolal deset 

svých služebníků, jež jim byly dodány deset Minas, a řekl jim: 'Podnikejte, dokud nepřijdu.' 14Ale 
Měšťané pak jeho nenáviděli ho, a vyslal delegaci za ním, řka: "Nebudeme muset, aby tento 
kraloval nad námi." 
15 "A tak se stalo, že když se vrátil, přijav království, on pak velel těch svých služebníků, kterýmž 

byl dal peníze, aby se na něj zavolal, že by mohl know-how 
Kolik každý člověk získal obchodováním 16 Pak přišel první, řka: 17 I řekl mu: "Výborně, dobrý 

sluha." Pane, vaše mina získala deset hřiven. '; protože jsi byl věrný ve velmi malé, mají moc nad 

desíti městy. '18 A druhý přišel, řka: "Pane, vaše mina získala pět hřiven.' 19 Podobně řekl mu:" Ty 

také nad pěti městy. ' (Lukáš 19: 12-19) 
Být věrný přes malý máte nyní. Křesťané budou mít možnost vládnout skutečných měst, ve skutečném 

království. Ježíš řekl: "Můj odplata se mnou, dát jednomu každému podle jeho práce" (Zjevení 

22:12). Bůh má plán (Job 14:15) a místo (Jan 14: 2) pro ty, kdo bude skutečně reagovat na něm (John 

6:44; Zj 17,14). Boží království je pro skutečný a vy můžete být jeho součástí! 
Na počátku roku 2016 se časopis Science měl článek s názvem "Síla davu", které naznačuje, že umělá 

inteligence a crowdsourcing mohl vyřešit čelí lidstvo dále jen "Wicked problémy. Přesto, článek 

nedokázal pochopit, co bezbožnost byl, natož jak to vyřešit. 
Spolupráce, na rozdíl od v návaznosti na skutečné Boží cesty, je odsouzena k neúspěchu v 21. století jako 
to bylo zpět po velké povodni, kdy lidstvo spolupracoval stavět selhal Babylonskou věž (Genesis 11: 1-9). 
Problémy ve světě, v místech, jako na Středním východě (přes očekávané časové zisky, např Daniel 9: 
27a; 1 Tesalonickým 5: 3), nebude vyřešen lidmi, potřebujeme klid v království Božím (Římanům 14: 17). 
Problémy mezinárodního terorismu, a to navzdory očekávané výnosy nebudou vyřešeny (srov Ezechiel 
21:12) od podvedeni do Organizace spojených národů (srov Zjevení 12: 9) -My potřebují radost a pohodlí 
Božího království. 
Problémy životního prostředí nebude vyřešen prostřednictvím mezinárodní spolupráce, jak světoví 
národy pomůže zničit zemi (Zjevení 11:18), ale budou vyřešeny království Božího. 
Problémy sexuálního nesmrtelnosti, potraty, a prodává lidské tělo 
součásti nebude vyřešen v USA, ale do Božího království. 
Masivní dluh, že USA, Velká Británie a mnoho jiných národů mít nebude vyřešen prostřednictvím 
mezinárodního zprostředkování, ale nakonec (po destrukci na Abakuka 2: 6-8) u Božího království. 
Neznalost a mis-vzdělání nebude vyřešen Organizací spojených národů, musíme do Božího 

království. Náboženský spor nebude skutečně řešit jakékoliv ekumenické-mezináboženského hnutí 

souhlasit, že spasení na rozdíl od skutečného Ježíše Bible. Hřích je problém na světě, a za to, 

potřebujeme Ježíšovu oběť a jeho návrat do Božího království. 



Problémy Hunger nebude vyřešen geneticky modifikovaných organismů, které jsou uvedení části světa 
ohrožených hladem kvůli možným selháním plodin, musíme do Božího království. 
Moderní lékařská věda nemá všechny odpovědi na lidské zdraví, musíme do Božího království. 
Masivní chudoba v některých částech Afriky, Asie a jinde, zatímco těží na nějaký čas od času konce 
"Babylon" (viz Zjevení 18: 1-19), nevyřeší problém chudoby, musíme do Božího království. 
Tisíciletá fáze Božího království je doslovný království, která bude založena na zemi. Bude vycházet z 
láskyplných Božích zákonů a milujícího Boha jako vůdce. Svatí budou vládnout s Kristem tisíc let (Zj 5:10, 
20: 4-6). Toto království bude zahrnovat ty, které skutečně v chrámu boha, ale ne Písmo říká, že Boží 
království je vlastně Church (katolická nebo jinak). Římská církev se postavila proti tisíciletou učení a 
později bude silněji oponovat biblické poselství evangelia, jak se dostaneme blíže ke konci. To bude 
pravděpodobně mít značný zájem médií, který může pomoci splnit Matouš 24:14. 
Ve své závěrečné fázi, Boží království bude zahrnovat "Nový Jeruzalém, jak sestupuje z nebe od Boha" 
(Zjevení 21: 2) a jeho zvýšení nebude konec. Nebude žádné další nepravosti, nic víc 
smutek, a smrti již více. 
Kázání a pochopení evangelium Božího království je důležitým tématem bible. Starozákonní spisovatelé 
učili o tom. Ježíš, Paul a John učil o tom. 
Nejstarší 'křesťanská' kázání přežít mimo Novém zákoně učil o tom. Brzy křesťanští vedoucí druhého 
století, stejně jako Polykarpův a Melito, učil o tom. My v Continuing Boží Církve učí to dnes. 
Připomeňme si, že Boží království je první předmět, který Bible ukazuje Ježíš kázal o. To bylo také to, co 
kázal o po vzkříšení, a to je něco, co křesťané by se měly snažit jako první. 
Evangelium není jen o životě a smrti Ježíše. Důraz evangelia, že Ježíš a jeho následovníci učil byl příchod 
Božího království. Evangelium království zahrnuje spasení skrze Krista, ale také zahrnuje výuku konec 
lidských vlád (Zjevení 11: 5). 
Nezapomeňte, že Ježíš učil, že konec nepřijde až po evangelium o království kázáno bylo na celém světě 
jako svědectví všem národům (Matouš 24:14). A to kázání se nyní děje. 
Dobrou zprávou je, že království Boží je řešením problémů, kterým čelí lidstvo . Přesto většina nechtějí 
podporovat to, ani slyšet, ani nechtějí věřit, je to pravda. Boží království je věčný (Matouš 06:13), 
zatímco "tento svět pomíjí" (1 Korintským 07:31). 
Hlásání pravé evangelium o Božím království je něco, co v Continuing Boží Církve vážně. Snažíme se učit 
všechny věci, které učí Bible (Matouš 28: 19-20), včetně Božího království (Matouš 24:14). I když 
očekáváme, že království, musíme se učit a následovat Boží cesty a pohodlí jiní, kteří chtějí věřit pravdu. 
Neměl bys podporovat hlásání evangelia nadcházejícím Božím království? Uvěříte evangelium Božího 
království? 

 

 

Pokračující Boží církev 
 
USA kancelář dalšího Boží církve se nachází na: 1036 W. Grand Avenue, Grover 
Beach, Kalifornie, USA 93433. 



 

Pokračování Church of God (CCOG) webové stránky 
 

CCOG.ASIA Toto místo má zaměřit na Asii a má různé články v několika asijských 
jazyků, stejně jako některé položky v angličtině. 
CCOG.IN Jedná se o webové stránky zaměřeny na ty z indické dědictví. Má 
materiály v angličtině a různých indických jazyků. 
CCOG.EU Jedná se o webové stránky cílené směrem k Evropě. Má materiály v 
několika evropských jazycích. 
CCOG.NZ Toto je webová stránka zaměřena na Novém Zélandu a dalších s britsko-
sestoupil pozadí. 
CCOG.ORG To je hlavní internetové stránky dalšího Boží církve. To slouží lidem na 
všech kontinentech. To obsahuje články, odkazy a videa. 
CCOGCANADA.CA Jedná se o webové stránky zaměřeny na ty v Kanadě. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Jedná se o španělský jazyk 
internetové stránky pro dalšího církev boha. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Toto je webová stránka Filipínách 
pokračujícího Boží církve. Má informace v angličtině a Tagalog. 
 

Zprávy a historie webové stránky 
 

COGWRITER.COM Tato webová stránka je hlavním nástrojem hlásání a má zprávy, 
doktrínu, historické články, videa a prorocké aktualizace. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Jedná se o snadno zapamatovatelné internetové 
stránky s články a informace o historii kostela. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Jedná se o online rádio webové stránky, které pokryje 
zprávy a biblických témat. 
 

YouTube video Kanály pro kázání a kázání sítě 
 

BibleNewsProphecy kanál. CCOG kázání poznámky videa. 
CCOGAfrica kanál. CCOG zprávy v afrických jazyků. 
CDLIDDSermones kanál. CCOG zprávy ve španělském jazyce. 
ContinuingCOG kanál. CCOG videa kázání.  
 
 
 
Na snímku níže některé z mála zbývajících cihly (plus nějaké přidány později) budovy v 
Jeruzalémě, někdy známé jako večeřadle, ale lepší je popsáno jako kostel Božího na 
jeruzalémské západní Hill (v současné době s názvem Mt. Zion): 



 

 
 
To je věřil k byli pozemek možná nejbližší skutečné křesťanské církevní budovy. 
Budova, že Ježíšova "evangelium o Božím království" by bylo kázáno. Jednalo se o 
budovy v Jeruzalémě, který učil evangelium království Božího. 
 
 
Z tohoto důvodu jsme také díky Bohu bez přestání, protože ... vy, bratří, 
následovníci církví Božích, kteréž jsou v Židovstvu v Kristu Ježíši. 
(1 Tesalonickým 2: 13-14) 
 
Zápasili o víru, která byla jednou provždy dána svatým. 
(Juda 3) 
 
On (Ježíš) řekl jim: "Musím zvěstovat Boží království do jiných měst 
Také proto, že pro tento účel jsem poslal. "(Lukáš 04:43) 
 
Ale hledat Boží království a všechny tyto věci [c], se připojí k tobě. Neboj se, malé 

stádce, neboť se zalíbilo Otci vašemu dáti vám království. (Lukáš 12: 31-32) 
 
A toto evangelium o království bude kázáno po celém světě jako svědek 
všechny národy, a pak přijde konec. (Matouš 24:14) 
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